
高齢者・介護保険事業計画工程表 資料１

4 5 コ 分析結果提出 コ 単純集計分析結果提出 事 国・都・市の動向整理 事 令和４年度進捗状況調査 事 施策体系・施策素案

↓ → ↓ → ↓ → ↓ → → → ↓ ↓

4 17 コ クロス集計案提出 ↓ コ
統計資料分析に基づく課
題案

→ → → ↓ → ↓

↓ ↓ ↓ ↓ ↓

4 21 事 クロス集計案提出 事
令和４年度進捗状況調査
結果取りまとめ

事
統計資料分析に基づく課
題案

↓ ↓

↓ ↓ ↓ ↓
↓ → → → → ↓ ↓ ↓

4 24 第１回 事 分析結果報告 事 単純集計分析結果報告 ↓ ↓
4 25 議事録をコンサルへ報告 ↓ ↓ ↓

↓ → → → ↓ 事
新事業素案・重点事業素
案

5 1 委
クロス集計案調査（LoGo
フォーム等）

↓ ↓

↓ ↓ ↓

5 9 コ クロス集計・分析 → → → → → → 事
令和３・４年度の進捗状況
結果を踏まえた課題案

↓ ↓

↓ ↓ ↓ ↓

5 11 コ 市民意識調査結果報告書 コ
市民意識調査結果に基づ
く課題案

→ → → ↓ → ↓

↓ ↓ ↓ ↓

5 19 事 市民意識調査結果報告書 事
市民意識調査結果に基づ
く課題案

↓ ↓

↓ ↓ ↓ ↓

5 24 ↓ コ 次期計画に向けた課題案 → ↓ → ↓ → ↓

↓ ↓ ↓ ↓ ↓

6 2 ↓ 事 次期計画に向けた課題案 コ
基本理念・基本目標修正
案

コ 施策体系・施策案 ↓

↓ ↓ ↓ ↓ ↓

6 14 ↓ ↓ 事
基本理念・基本目標修正
案

事 施策体系・施策案 ↓

↓ ↓ ↓ ↓ ↓

6 30 第２回 事 市民意識調査結果報告 令和4年度進捗状況調査報告書 委
次期計画に向けた課題審
議※審議方法については調整中

委
基本理念・基本目標修正
案審議※審議方法については調整中

委
施策体系・施策案審議※審議

方法については調整中 ↓

7 1 議事録をコンサルへ報告 ↓ ↓ ↓ ↓
7 31 国 第9期基本指針（仮）

↓ ↓ ↓ ↓

8 18 コ
次期計画に向けた課題修
正案

コ
基本理念・基本目標再修
正案

コ 施策体系・施策再修正案 コ 新事業案・重点事業案

↓ ↓ ↓ ↓

9 8 事
次期計画に向けた課題修
正案

事
基本理念・基本目標再修
正案

事 施策体系・施策再修正案 事 新事業案・重点事業案

↓ ↓ ↓ ↓

9
１５
１７

住民懇談会 コ
住民懇談会結果取りまと
め

↓ ↓ ↓ ↓

9 26 第3回 委
次期計画に向けた課題
（中間答申）決定

委
基本理念・基本目標（中間
答申）決定

委
施策体系・施策（中間答
申）決定

委
新事業案・重点事業案審
議

9 27 議事録をコンサルへ報告 ↓

10 6 コ コ
新事業修正案・重点事業
修正案

↓

10 13 事 事
新事業修正案・重点事業
修正案

↓
10 20 臨時会 委

10 23 議事録をコンサルへ報告 ↓

↓
11 2 臨時会親委員会 事

11 6 議事録をコンサルへ報告

11 16 事

11 21 庁議① 事

11 28 庁議② 事

11 29

12
８
10

パブリックコメン
ト・市民説明会

コ

12 28 事

1 9 庁議 事

1 16 コ

1 23 事

2 5 第４回 委

2 22 第4回親委員会 委

3 5 事

3 10 庁議① 事

3 17 庁議② 事

現状分析
統計資料 市民意識調査 国・都・市の動向 現行計画の進捗状況 市民参加

↓

中間答申案作成

↓

中間答申案作成

↓

中間答申案審議

住民懇談会結果・中間答申（高齢・介護）報告

↓
素案作成
↓

素案審議①
↓

素案決定
↓

パブリックコメント開始

↓

パブリックコメント・市民説明会結果取りまとめ

↓
パブリックコメント終了

↓
パブリックコメント・市民説明会結果報告

↓
最終答申案作成

↓
最終答申案作成

↓

最終答申案審議

↓
答申
↓

計画案作成
↓

計画案審議
↓

計画案審議・計画決定

月 日 委員会 課題抽出 基本理念・基本目標 施策・施策体系 事業・重点事業
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令和５年度 高齢小委員会・医療と介護の連携推進小委員会（合同） 全体工程表

回数 開催日時 開催方法 開催時間 開催場所 内容

合同

高齢第１回

医療介護第１回

令和５年

４月24日（月）
ハイブリッド

午後６時30分～

午後８時30分

防災センター

３階会議室

・市民意識調査単純集計結果報告

・クロス集計案についての検討

・課題についての議論（市民意識調査集計結果を受けて）

合同

高齢第２回

医療介護第２回

令和５年

６月●日
会場参加

午後６時30分～

午後８時30分

防災センター

４階会議室

・次期計画に向けた課題について審議

・基本理念、基本目標修正について審議

・施策体系・施策案について審議

・高齢者保健福祉計画令和４年度進捗管理報告書の検討

合同

高齢第３回

医療介護第３回

令和５年

９月26日（火）
会場参加

午後６時30分～

午後８時30分

防災センター

４階会議室
・中間答申案審議

合同

臨時会

令和５年

10月下旬
ハイブリッド

午後６時30分～

午後８時30分

・次期計画に向けた課題（中間答申）決定

・基本理念、基本目標（中間答申）決定

・施策体系・施策（中間答申）決定

・新事業案・重点事業について審議

・介護給付推計、保険料推計の報告

・高齢者保健福祉計画令和４年度進捗管理報告書の確定

中間答申 ⇒ 市民説明会・パブリックコメント（11月、12月）

合同

高齢第４回

医療介護第４回

令和６年

２月５日（月）
ハイブリッド

午後６時30分～

午後８時30分

防災センター

４階会議室
・最終答申案審議

資料２

※上記の他、予備会を開催する可能性がございます。開催が決まった際は改めてご連絡いたします。

※会議の内容については調整の上、変更の可能性がございますのでご了承ください。
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令和４年度狛江市市民意識調査

単純集計結果の主要ポイント

2023.04.17 KMCI

●介護予防日常生活圏域ニーズ調査

＜調査対象者＞

調査対象者のうち「要支援１・２」が 36.9％となっている（国の手引きに従うと要支援１・

２は 5.9％；狛江市の要支援認定率）。以下の項目で全国値をいくつか引用しているが「要

支援１・２」の割合が異なるため単純比較できない。

「現在、何らかの介護を受けている」が 17.4％、「何らかの介護・介助は必要だが、現在は

受けていない」が 14.3％となっている。問１(３)

＜社会的孤立＞

高齢者の一人暮らしは 32.9％となっている。問１(１)

「週１回外出する/ほとんど外出しない」の閉じこもりリスク該当者は、25.1％（令和元年

度全国値 16.4％）となっている。問２(７)

食事をともにする機会に関して「年に何度かある/ほとんどない」の孤食該当者は、26.0％

となっている。問３(８)

情緒的支援者が「いる」は 89.1％（令和元年度全国値 93.9％）、手段的支援者が「いる」

は 85.9％（令和元年度全国値 91.8％）となっている。問６(１)(３)

＜社会参加や生きがい＞

生きがいが「ある」が 49.1％、「思いつかない」が 37.7％となっている。趣味が「ある」

が 67.8％、「思いつかない」が 24.4％となっている。問４(18)(19)

健康づくり活動や趣味等の地域づくり活動の参加意向について「是非参加したい/参加して

もよい」が 48.9％（令和元年度全国値 52.9％）となっている。問５(２)

主観的健康観について「とてもよい/まあよい」が 67.4％（令和元年度全国値 75.6％）、主

観的幸福感について「８点以上」の高いが 46.1％（令和元年度全国値 46.3％）となってい

る。問７(１)(２)

＜医療・終末ケア＞

信頼できるかかりつけ医が「いる」は 79.7％となっている。問７(８)

自分の人生の最終段回が近づいたときを過ごしたい場所は「自宅」が 44.3％、「わからな

い」が 23.5％、「病院やホスピス等の終末期ケア専門の施設」が 16.9％となっている。問

９(１)

資料３
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●在宅介護実態調査

＜調査対象者＞

調査対象者のうち「要支援１・２」が皆無となっている（国の手引きに従うと要支援１・２

は３割程度）。以下の項目で全国値をいくつか引用しているが「要支援１・２」の割合が異

なるため単純比較できない。

＜要介護者の状況＞

主な介護者が行っている介護については「掃除、洗濯、買い物等の家事」76.7％（令和元年

度全国値 78.8％）、「金銭管理や生活面に必要な諸手続き」76.2％（同 68.0％）、「食事

の準備（調理等）」71.9％（同 69.9％）となっている。A票問６

今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスについて「移送サービス（介護・福祉

タクシー等）」32.2％（令和元年度全国値 19.7％）、「外出同行（通院、買い物等）」

31.5％（同 18.5％）となっている。A票問８

施設等への入所・入居の検討状況について「入所・入居は検討していない」が 54.2％（令和

元年度全国値 73.1％）、「入所・入居を検討している」が 20.1％（同 17.0％）、「すでに

入所・入居申込みをしている」が 14.3％（同 6.1％）となっている。A票問 10

訪問診療を「利用している」が 35.2％（令和元年度全国値 10.0％）、「利用していない」

（同 82.9％）が 54.2％となっている。A票問 12

人生の最終段階が近づいたとき、過ごしたい場所として「自宅」が 47.3％、「わからない」

が 18.3％、「施設（特別養護老人ホームや有料老人ホーム等）」が 14.7％となっている。A

票問 15

＜介護者の就業状況＞

「介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない」が 61.9（令和元年度全国値 76.4％）で

ある一方、「主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）」は 2.4％（同 5.7％）となっている。

A票問７

主な介護者は介護をするにあたって働き方の調整について「介護のために、「休暇（年休や

介護休暇等）」を取りながら、働いている」が 37.0％（令和元年度全国値 32.0％）、「特

に行っていない」が 35.6％（同 38.4）、「介護のために、「労働時間を調整（残業免除、

短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている」が 23.3％（同 17.4％）と

なっている。B票問２

主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけるかについて「問題はあるが、何と

か続けていける」が 58.9％（令和元年度全国値 52.5％）、「問題なく、続けていける」が

16.4％（同 22.6％）、「続けていくのは、やや/かなり難しい」が 13.7％（同 12.1％）とな

っている。B票問４

現在の生活の継続にあたって不安に感じる介護について「認知症状への対応」が 36.7％、

「夜間の排せつ」が 33.3％、「日中の排せつ」が 28.6％となっている。B票問５

以 上
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狛江市 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 単純集計結果

(SA) （１）性別を教えてください
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性             225            40.0            40.3 
2 女性             334            59.4            59.7 
3 その他                 0              0.0              0.0 
4 答えたくない                 0              0.0              0.0 

無回答                 3              0.5 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             559 

(SA) （２）年齢の項目
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 65 69歳               51              9.1              9.5 
2 70 74歳               92            16.4            17.1 
3 75 79歳             102            18.1            19.0 
4 80 84歳             132            23.5            24.5 
5 85 89歳             108            19.2            20.1 
6 90歳以上               53              9.4              9.9 

無回答               24              4.3 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             538 

(SA) （３）おすまいの地域を教えてください
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 和泉本町             117            20.8            20.9 
2 中和泉               53              9.4              9.5 
3               34              6.0              6.1 
4 元和泉               25              4.4              4.5 
5 東和泉               46              8.2              8.2 
6 猪方               38              6.8              6.8 
7 駒井町               31              5.5              5.5 
8               57            10.1            10.2 
9               49              8.7              8.8 
10 東野川               54              9.6              9.6 
11               55              9.8              9.8 
12 その他                 1              0.2              0.2 

無回答                 2              0.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             560 

40.0 59.4 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

9.1 16.4 18.1 23.5 19.2 9.4 4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65 69歳

70 74歳

75 79歳

80 84歳

20.8 9.4 6.0 4.4 8.2 6.8 5.5 10.1 8.7 9.6 9.8 0.2 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

和泉本町

中和泉

元和泉

東和泉

猪方

駒井町

資料４
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(SA) （４）次のいずれかに該当しますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 総合事業対象者               29              5.2              5.8 
2 要支援１認定者             110            19.6            22.0 
3 要支援２認定者               97            17.3            19.4 
4             263            46.8            52.7 

無回答               63            11.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             499 

(SA) （５）調査票を記入されたのはどなたですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あて名のご本人が記入             521            92.7            93.7 
2 ご家族が記入               32              5.7              5.8 
3 その他                 3              0.5              0.5 

無回答                 6              1.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             556 

(SA) 問１（１）家族構成をお教えください
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １人暮らし             185            32.9            34.3 
2 夫婦２人暮らし(配偶者65歳以上)             189            33.6            35.1 
3 夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)               14              2.5              2.6 
4 息子・娘との２世帯               86            15.3            16.0 
5 その他               65            11.6            12.1 

無回答               23              4.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             539 

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1             313            55.7            56.3 
2 持家（集合住宅）             120            21.4            21.6 
3 公営賃貸住宅               67            11.9            12.1 
4                 2              0.4              0.4 
5               44              7.8              7.9 
6 借家                 2              0.4              0.4 
7 その他                 8              1.4              1.4 

無回答                 6              1.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             556 

5.2 19.6 17.3 46.8 11.2 

0% 50% 100%

総合事業対象者

92.7 5.7 0.5 1.1 

90% 95% 100%

あて名のご本人が
記入

32.9 33.6 2.5 15.3 11.6 4.1 

0% 50% 100%

１人暮らし

夫婦２人暮らし(配
偶者65歳以上)

55.7 21.4 11.9 0.4 7.8 0.4 1.4 1.1 

0% 50% 100%

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅
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(SA) 問１（３）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 介護・介助は必要ない             362            64.4            66.7 
2 何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない               83            14.8            15.3 
3 現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けずに               98            17.4            18.0 

無回答               19              3.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             543 

(MA) 問１（３）①［問1(3)で１以外と回答した方］介護・介助が必要になった主な原因は何ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

脳卒中（脳出血･脳梗塞等） 1 脳卒中（脳出血･脳梗塞等）               11              6.1              7.0 
心臓病 2 心臓病               14              7.7              8.9 

がん（悪性新生物） 3 がん（悪性新生物）               11              6.1              7.0 
呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等） 4 呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）               14              7.7              8.9 

関節の病気（リウマチ等） 5 関節の病気（リウマチ等）               17              9.4            10.8 
アルツハイマー病等) 6 認知症(アルツハイマー病等)                 5              2.8              3.2 

パーキンソン病 7 パーキンソン病                 6              3.3              3.8 
糖尿病 8 糖尿病               18              9.9            11.5 

腎疾患（透析） 9 腎疾患（透析）                 5              2.8              3.2 
視覚・聴覚障がい 10 視覚・聴覚障がい               11              6.1              7.0 

骨折・転倒 11 骨折・転倒               38            21.0            24.2 
脊椎損傷 12 脊椎損傷               13              7.2              8.3 

高齢による衰弱 13 高齢による衰弱               35            19.3            22.3 
その他 14 その他               35            19.3            22.3 

不明 15 不明                 2              1.1              1.3 
無回答 無回答               24            13.3 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             181             100             157 

(MA) 問１（３）②［問1(3)で３と回答した方］主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

夫・妻) 1 配偶者(夫・妻)               29            29.6            31.9 
息子 2 息子               14            14.3            15.4 

娘 3 娘               30            30.6            33.0 
子の配偶者 4 子の配偶者                 3              3.1              3.3 

孫 5 孫                 0              0.0              0.0 
兄弟・姉妹 6 兄弟・姉妹                 1              1.0              1.1 

介護サービスのヘルパー 7 介護サービスのヘルパー               39            39.8            42.9 
その他 8 その他                 9              9.2              9.9 
無回答 無回答                 7              7.1 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）               98             100               91 
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(SA) 問１（４）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 大変苦しい               30              5.3              5.6 
2 やや苦しい             133            23.7            24.9 
3 ふつう             321            57.1            60.1 
4 ややゆとりがある               43              7.7              8.1 
5 大変ゆとりがある                 7              1.2              1.3 

無回答               28              5.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             534 

(SA) 問２（１）回段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるし、している             236            42.0            43.0 
2 できるけどしていない             123            21.9            22.4 
3 できない             190            33.8            34.6 

無回答               13              2.3 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             549 

(SA) 問２（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるし、している             356            63.3            65.9 
2 できるけどしていない               66            11.7            12.2 
3 できない             118            21.0            21.9 

無回答               22              3.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             540 

(SA) 問２（３）15分位続けて歩いていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるし、している             405            72.1            73.6 
2 できるけどしていない               62            11.0            11.3 
3 できない               83            14.8            15.1 

無回答               12              2.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             550 

5.3 23.7 57.1 7.7 1.2 5.0 

0% 50% 100%
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(SA) 問２（４）過去1年間に転んだ経験がありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 何度もある               74            13.2            13.3 
2 １度ある             118            21.0            21.2 
3 ない             364            64.8            65.5 

無回答                 6              1.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             556 

(SA) 問２（５）転倒に対する不安は大きいですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 とても不安である             147            26.2            26.8 
2 やや不安である             209            37.2            38.1 
3 あまり不安でない             120            21.4            21.9 
4 不安でない               73            13.0            13.3 

無回答               13              2.3 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             549 

(MA) 問２（６）外出する際の移動手段は何ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

徒歩 1 徒歩             432            76.9            77.4 
自転車 2 自転車             205            36.5            36.7 
バイク 3 バイク                 6              1.1              1.1 

自動車（自分で運転） 4 自動車（自分で運転）               82            14.6            14.7 
自動車（人に乗せてもらう） 5 自動車（人に乗せてもらう）             119            21.2            21.3 

電車 6 電車             264            47.0            47.3 
路線バス 7 路線バス             328            58.4            58.8 

病院や施設のバス 8 病院や施設のバス               14              2.5              2.5 
車いす 9 車いす                 9              1.6              1.6 

電動車いす（カート） 10 電動車いす（カート）                 4              0.7              0.7 
歩行器・シルバーカー 11 歩行器・シルバーカー               35              6.2              6.3 

タクシー 12 タクシー             140            24.9            25.1 
その他 13 その他               13              2.3              2.3 
無回答 無回答                 4              0.7 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             558 
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(SA) 問２（７）週に1回以上は外出していますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ほとんど外出しない               54              9.6              9.8 
2 週１回               87            15.5            15.8 
3             248            44.1            45.2 
4 週５回以上             160            28.5            29.1 

無回答               13              2.3 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             549 

(SA) 問２（８）昨年と比べて外出の回数が減っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 とても減っている               54              9.6              9.7 
2 減っている             208            37.0            37.5 
3 あまり減っていない             160            28.5            28.9 
4 減っていない             132            23.5            23.8 

無回答                 8              1.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             554 

(SA) 問２（９）外出を控えていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             268            47.7            48.5 
2 いいえ             285            50.7            51.5 

無回答                 9              1.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             553 

(MA) 問２（９）①［問2(9)で１と回答した方］外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

病気 1 病気               29            10.8            11.1 
脳卒中の後遺症等) 2 障がい(脳卒中の後遺症等)                 5              1.9              1.9 

足腰等の痛み 3 足腰等の痛み             130            48.5            49.6 
失禁等) 4 トイレの心配(失禁等)               34            12.7            13.0 

耳の障がい（聞こえの問題等） 5 耳の障がい（聞こえの問題等）               16              6.0              6.1 
目の障がい 6 目の障がい               14              5.2              5.3 

外での楽しみがない 7 外での楽しみがない               41            15.3            15.6 
経済的に出られない 8 経済的に出られない               12              4.5              4.6 

交通手段がない 9 交通手段がない               11              4.1              4.2 
その他 10 その他             115            42.9            43.9 
無回答 無回答                 6              2.2 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             268             100             262 
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(SA) SA)の項目
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 140cm未満                 4              0.7              0.8 
2 140cm 150cm未満               98            17.4            18.6 
3 150cm 160cm未満             213            37.9            40.5 
4 160cm 170cm未満             147            26.2            27.9 
5 170cm 180cm未満               62            11.0            11.8 
6 180cm 190cm未満                 2              0.4              0.4 

無回答               36              6.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             526 

(SA) 問３（１）体重（SA）の項目
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 40kg未満               17              3.0              3.3 
2 40kg 50kg未満             163            29.0            31.2 
3 50kg 60kg未満             144            25.6            27.5 
4 60kg 70kg未満             145            25.8            27.7 
5 70kg 80kg未満               44              7.8              8.4 
6 80kg 90kg未満                 7              1.2              1.3 
7 90kg 100kg未満                 3              0.5              0.6 
8 100kg以上                 0              0.0              0.0 

無回答               39              6.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             523 

(SA) 問３（１）BMIの項目
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 低体重（18.5未満）               64            11.4            12.5 
2 普通体重（18.5 25.0未満）             320            56.9            62.4 
3 肥満（１度）（25.0 30.0未満）             111            19.8            21.6 
4 肥満（２度）（30.0 35.0未満）               17              3.0              3.3 
5 肥満（３度）（35.0 40.0未満）                 1              0.2              0.2 
6 肥満（４度）（40.0以上）                 0              0.0              0.0 

無回答               49              8.7 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             513 
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(SA) 問３（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             209            37.2            37.6 
2 いいえ             347            61.7            62.4 

無回答                 6              1.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             556 

(SA) 問３（３）お茶や汁物等でむせることがありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             186            33.1            33.5 
2 いいえ             369            65.7            66.5 

無回答                 7              1.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             555 

(SA) 問３（４）口の渇きが気になりますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             201            35.8            36.5 
2 いいえ             349            62.1            63.5 

無回答               12              2.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             550 

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             506            90.0            92.0 
2 いいえ               44              7.8              8.0 

無回答               12              2.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             550 

(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 20               89            15.8            17.0 
2 20             188            33.5            35.9 
3 19             193            34.3            36.9 
4 19               53              9.4            10.1 

無回答               39              6.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             523 
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(SA) 問３（６）①噛み合わせは良いですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             440            78.3            81.6 
2 いいえ               99            17.6            18.4 

無回答               23              4.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             539 

(SA) 問３（６）②［問3（6
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             251            89.0            93.7 
2 いいえ               17              6.0              6.3 

無回答               14              5.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）             282             100             268 

(SA) kg以上の体重減少がありましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい               87            15.5            16.0 
2 いいえ             457            81.3            84.0 

無回答               18              3.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             544 

(SA) 問３（８）どなたかと食事をともにする機会はありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 毎日ある             251            44.7            46.0 
2 週に何度かある               47              8.4              8.6 
3 月に何度かある             102            18.1            18.7 
4 年に何度かある               61            10.9            11.2 
5 ほとんどない               85            15.1            15.6 

無回答               16              2.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             546 

(SA) 問４（１）物忘れが多いと感じますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             254            45.2            48.1 
2 いいえ             274            48.8            51.9 

無回答               34              6.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             528 
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(SA) 問４（２）自分で電話番号を調べて電話をかけることをしていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             459            81.7            83.9 
2 いいえ               88            15.7            16.1 

無回答               15              2.7 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             547 

(SA) 問４（３）今日が何月何日かわからない時がありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             155            27.6            28.4 
2 いいえ             390            69.4            71.6 

無回答               17              3.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             545 

(SA) 問４（４）バスや電車を使って１人で外出していますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるししている             436            77.6            78.8 
2 できるけどしていない               60            10.7            10.8 
3 できない               57            10.1            10.3 

無回答                 9              1.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             553 

(SA) 問４（５）自分で食品・日用品の買物をしていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるししている             457            81.3            82.8 
2 できるけどしていない               49              8.7              8.9 
3 できない               46              8.2              8.3 

無回答               10              1.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             552 

(SA) 問４（６）自分で食事の用意をしていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるししている             409            72.8            74.1 
2 できるけどしていない               88            15.7            15.9 
3 できない               55              9.8            10.0 

無回答               10              1.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             552 

81.7 15.7 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

27.6 69.4 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

77.6 10.7 10.1 1.6 

0% 50% 100%

できるししている

81.3 8.7 8.2 1.8 

0% 50% 100%

できるししている

72.8 15.7 9.8 1.8 

0% 50% 100%

できるししている

2/31-14-



(SA) 問４（７）自分で請求書の支払いをしていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるししている             468            83.3            84.6 
2 できるけどしていない               55              9.8              9.9 
3 できない               30              5.3              5.4 

無回答                 9              1.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             553 

(SA) 問４（８）自分で預貯金の出し入れをしていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できるししている             471            83.8            84.9 
2 できるけどしていない               57            10.1            10.3 
3 できない               27              4.8              4.9 

無回答                 7              1.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             555 

(SA) 問４（９）年金等の書類（役所や病院等に出す書類）が書けますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             483            85.9            89.1 
2 いいえ               59            10.5            10.9 

無回答               20              3.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             542 

(SA) 問４（10）新聞を読んでいますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             404            71.9            75.0 
2 いいえ             135            24.0            25.0 

無回答               23              4.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             539 

(SA) 問４（11）本や雑誌を読んでいますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             410            73.0            76.1 
2 いいえ             129            23.0            23.9 

無回答               23              4.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             539 

83.3 9.8 5.3 1.6 

0% 50% 100%

できるししている

83.8 10.1 4.8 1.2 

80% 90% 100%

できるししている

85.9 10.5 3.6 

85% 90% 95% 100%

はい

いいえ

71.9 24.0 4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

73.0 23.0 4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

3/31-15-



(SA) 問４（12）健康についての記事や番組に関心がありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             494            87.9            90.8 
2 いいえ               50              8.9              9.2 

無回答               18              3.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             544 

(SA) 問４（13）友人の家を訪ねていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             184            32.7            34.1 
2 いいえ             356            63.3            65.9 

無回答               22              3.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             540 

(SA) 問４（14）家族や友人の相談にのっていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             366            65.1            69.1 
2 いいえ             164            29.2            30.9 

無回答               32              5.7 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             530 

(SA) 問４（15）病人を見舞うことができますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             353            62.8            66.7 
2 いいえ             176            31.3            33.3 

無回答               33              5.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             529 

87.9 8.9 3.2 

85% 90% 95% 100%

はい

いいえ

32.7 63.3 3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

65.1 29.2 5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

62.8 31.3 5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

4/31-16-



(SA) 問４（16）若い人に自分から話しかけることがありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             355            63.2            66.4 
2 いいえ             180            32.0            33.6 

無回答               27              4.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             535 

(SA) 問４（17）日常生活で困っていることはありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい             179            31.9            33.4 
2 いいえ             357            63.5            66.6 

無回答               26              4.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             536 

(MA) 問４（17）①［問4（17）で１と回答した方］困っていることは何ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

買い物 1 買い物               53            29.6            31.2 
調理 2 調理               36            20.1            21.2 
掃除 3 掃除               56            31.3            32.9 

ゴミだし 4 ゴミだし               26            14.5            15.3 
洗濯 5 洗濯               24            13.4            14.1 

高所にある掃除や荷物の積み下ろし等 6 高所にある掃除や荷物の積み下ろし等             128            71.5            75.3 
力を要すること 7 力を要すること             127            70.9            74.7 

布団干し 8 布団干し               71            39.7            41.8 
ペットの世話 9 ペットの世話                 3              1.7              1.8 

電化製品の取扱い 10 電化製品の取扱い               62            34.6            36.5 
金銭の管理 11 金銭の管理               11              6.1              6.5 

その他 12 その他               20            11.2            11.8 
無回答 無回答                 9              5.0 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             179             100             170 

(SA) 問４（18）趣味はありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 趣味あり             381            67.8            73.6 
2 思いつかない             137            24.4            26.4 

無回答               44              7.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             518 

63.2 32.0 4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

31.9 63.5 4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

20.1 
31.3 

14.5 
13.4 

71.5 
70.9 

39.7 
1.7 

34.6 
6.1 

11.2 
5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 

買い物
調理
掃除

ゴミだし
洗濯

高所にある掃除や荷物の積み下ろ...
力を要すること

布団干し
ペットの世話

電化製品の取扱い
金銭の管理

その他
無回答

67.8 24.4 7.8 

0% 50% 100%

趣味あり

思いつかない

0/31-17-



(SA) 問４（19）生きがいはありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 生きがいあり             276            49.1            56.6 
2 思いつかない             212            37.7            43.4 

無回答               74            13.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             488 

(SA) 問５（１）①ボランティアのグループ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上                 4              0.7              1.0 
2                 6              1.1              1.5 
3 週１回                 0              0.0              0.0 
4               20              3.6              5.0 
5 年に数回               16              2.8              4.0 
6 参加していない             354            63.0            88.5 

無回答             162            28.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             400 

(SA) 問５（１）②スポーツ関係のグループやクラブ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上               13              2.3              3.1 
2               40              7.1              9.7 
3 週１回               28              5.0              6.8 
4               18              3.2              4.4 
5 年に数回                 8              1.4              1.9 
6 参加していない             306            54.4            74.1 

無回答             149            26.5 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             413 

(SA) 問５（１）③趣味関係のグループ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上                 4              0.7              0.9 
2               13              2.3              3.1 
3 週１回               33              5.9              7.7 
4               49              8.7            11.5 
5 年に数回               18              3.2              4.2 
6 参加していない             309            55.0            72.5 

無回答             136            24.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             426 

49.1 37.7 13.2 

0% 50% 100%

生きがいあり

思いつかない

0.7 1.1 3.6 2.8 63.0 28.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

2.3 7.1 5.0 3.2 1.4 54.4 26.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

0.7 2.3 5.9 8.7 3.2 55.0 24.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

1/31-18-



(SA) 問５（１）④学習・教養サークル
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上                 6              1.1              1.5 
2                 3              0.5              0.8 
3 週１回                 6              1.1              1.5 
4               20              3.6              5.0 
5 年に数回               17              3.0              4.3 
6 参加していない             345            61.4            86.9 

無回答             165            29.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             397 

(SA) 問５（１）⑤介護予防のための通いの場
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上                 8              1.4              2.0 
2               16              2.8              4.0 
3 週１回               34              6.0              8.4 
4                 5              0.9              1.2 
5 年に数回                 7              1.2              1.7 
6 参加していない             335            59.6            82.7 

無回答             157            27.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             405 

(SA) 問５（１）⑥老人クラブ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上                 2              0.4              0.5 
2                 2              0.4              0.5 
3 週１回                 5              0.9              1.2 
4                 8              1.4              2.0 
5 年に数回               15              2.7              3.7 
6 参加していない             374            66.5            92.1 

無回答             156            27.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             406 

1.1 0.5 1.1 3.6 3.0 61.4 29.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

1.4 2.8 6.0 0.9 1.2 59.6 27.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

0.4 0.4 0.9 1.4 2.7 66.5 27.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

2/31-19-



(SA) 問５（１）⑦町会・自治会
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上                 1              0.2              0.3 
2                 0              0.0              0.0 
3 週１回                 2              0.4              0.5 
4                 9              1.6              2.3 
5 年に数回               31              5.5              7.9 
6 参加していない             351            62.5            89.1 

無回答             168            29.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             394 

(SA) 問５（１）⑧収入のある仕事
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上               52              9.3            13.1 
2               15              2.7              3.8 
3 週１回                 7              1.2              1.8 
4                 9              1.6              2.3 
5 年に数回                 6              1.1              1.5 
6 参加していない             308            54.8            77.6 

無回答             165            29.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             397 

(SA) 問５（２）健康づくり活動や趣味等の地域づくり活動の参加意向
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 是非参加したい               45              8.0              9.2 
2 参加してもよい             230            40.9            46.8 
3 参加したくない             190            33.8            38.7 
4 既に参加している               26              4.6              5.3 

無回答               71            12.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             491 

(SA) 問５（３）健康づくり活動や趣味等の地域づくり活動の企画・運営（お世話役）としての参加意向
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 是非参加したい               18              3.2              3.7 
2 参加してもよい             142            25.3            29.3 
3 参加したくない             306            54.4            63.1 
4 既に参加している               19              3.4              3.9 

無回答               77            13.7 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             485 

0.2 0.4 1.6 5.5 62.5 29.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

9.3 2.7 1.2 1.6 1.1 54.8 29.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

8.0 40.9 33.8 4.6 12.6 

0% 50% 100%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

3.2 25.3 54.4 3.4 13.7 

0% 50% 100%

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

3/31-20-



(MA) 問６（１）あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

配偶者 1 配偶者             234            41.6            43.2 
同居の子ども 2 同居の子ども             105            18.7            19.4 
別居の子ども 3 別居の子ども             223            39.7            41.1 

兄弟姉妹・親戚・親・孫 4 兄弟姉妹・親戚・親・孫             169            30.1            31.2 
近隣 5 近隣               44              7.8              8.1 
友人 6 友人             253            45.0            46.7 

その他 7 その他               25              4.4              4.6 
そのような人はいない 8 そのような人はいない               40              7.1              7.4 

無回答 無回答               20              3.6 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             542 

(MA) 問６（２）反対に、あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

配偶者 1 配偶者             217            38.6            40.6 
同居の子ども 2 同居の子ども               81            14.4            15.1 
別居の子ども 3 別居の子ども             183            32.6            34.2 

兄弟姉妹・親戚・親・孫 4 兄弟姉妹・親戚・親・孫             180            32.0            33.6 
近隣 5 近隣               55              9.8            10.3 
友人 6 友人             256            45.6            47.9 

その他 7 その他               14              2.5              2.6 
そのような人はいない 8 そのような人はいない               67            11.9            12.5 

無回答 無回答               27              4.8 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             535 

(MA) 問６（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

配偶者 1 配偶者             238            42.3            43.9 
同居の子ども 2 同居の子ども             141            25.1            26.0 
別居の子ども 3 別居の子ども             217            38.6            40.0 

兄弟姉妹・親戚・親・孫 4 兄弟姉妹・親戚・親・孫               85            15.1            15.7 
近隣 5 近隣               13              2.3              2.4 
友人 6 友人               42              7.5              7.7 

その他 7 その他               17              3.0              3.1 
そのような人はいない 8 そのような人はいない               59            10.5            10.9 

無回答 無回答               20              3.6 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             542 

18.7 
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30.1 
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45.0 
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32.6 
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4.8 
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配偶者
同居の子ども
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その他
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無回答
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配偶者
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無回答

4/31-21-



(MA) 問６（４）反対に、看病や世話をしてあげる人
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

配偶者 1 配偶者             245            43.6            48.2 
同居の子ども 2 同居の子ども             100            17.8            19.7 
別居の子ども 3 別居の子ども             114            20.3            22.4 

兄弟姉妹・親戚・親・孫 4 兄弟姉妹・親戚・親・孫               85            15.1            16.7 
近隣 5 近隣               17              3.0              3.3 
友人 6 友人               59            10.5            11.6 

その他 7 その他               11              2.0              2.2 
そのような人はいない 8 そのような人はいない             133            23.7            26.2 

無回答 無回答               54              9.6 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             508 

(MA) 問６（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

町会・自治会・老人クラブ 1 町会・自治会・老人クラブ               16              2.8              3.1 
2               46              8.2              8.9 

ケアマネジャー 3 ケアマネジャー             136            24.2            26.2 
4             164            29.2            31.6 

地域包括支援センター・役所・役場 5 地域包括支援センター・役所・役場             130            23.1            25.0 
その他 6 その他               29              5.2              5.6 

そのような人はいない 7 そのような人はいない             186            33.1            35.8 
無回答 無回答               43              7.7 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             519 

(SA) 問６（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 毎日ある               29              5.2              5.4 
2 週に何度かある             124            22.1            23.0 
3 月に何度かある             137            24.4            25.4 
4 年に何度かある             109            19.4            20.2 
5 ほとんどない             140            24.9            26.0 

無回答               23              4.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             539 
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5/31-22-



(SA) 問６（７）この１カ月間、何人の友人・知人と会いましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ０人（いない）             129            23.0            23.9 
2             143            25.4            26.5 
3             125            22.2            23.2 
4               51              9.1              9.5 
5 10人以上               91            16.2            16.9 

無回答               23              4.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             539 

(MA) 問６（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

近所・同じ地域の人 1 近所・同じ地域の人             220            39.1            42.1 
幼なじみ 2 幼なじみ               30              5.3              5.7 

学生時代の友人 3 学生時代の友人             104            18.5            19.9 
仕事での同僚・元同僚 4 仕事での同僚・元同僚             132            23.5            25.3 
趣味や関心が同じ友人 5 趣味や関心が同じ友人             172            30.6            33.0 

ボランティア等の活動での友人 6 ボランティア等の活動での友人               34              6.0              6.5 
その他 7 その他               52              9.3            10.0 
いない 8 いない               84            14.9            16.1 
無回答 無回答               40              7.1 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             522 

(SA) 問７（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 とてもよい               49              8.7              9.0 
2 まあよい             330            58.7            60.6 
3 あまりよくない             141            25.1            25.9 
4 よくない               25              4.4              4.6 

無回答               17              3.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）             562             100             545 
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(SA) 問７（２）あなたは、現在どの程度幸せですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0点                6             1.1             1.2 
2 1点                3             0.5             0.6 
3 2点                5             0.9             1.0 
4 3点                9             1.6             1.7 
5 4点              23             4.1             4.4 
6 5点              93           16.5           18.0 
7 6点              42             7.5             8.1 
8 7点              78           13.9           15.1 
9 8点            128           22.8           24.7 
10 9点              63           11.2           12.2 
11 10点              68           12.1           13.1 

無回答              44             7.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            518 

(SA) 問７（３）この１カ月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい            235           41.8           44.3 
2 いいえ            295           52.5           55.7 

無回答              32             5.7 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            530 

(SA) 問７（４）この１カ月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい            163           29.0           31.2 
2 いいえ            360           64.1           68.8 

無回答              39             6.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            523 
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(SA) 問７（５）お酒は飲みますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ほぼ毎日飲む            103           18.3           18.8 
2 時々飲む              87           15.5           15.9 
3 ほとんど飲まない            161           28.6           29.4 
4 もともと飲まない            196           34.9           35.8 

無回答              15             2.7 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            547 

(SA) 問７（６）タバコは吸っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ほぼ毎日吸っている              33             5.9             6.1 
2 時々吸っている                8             1.4             1.5 
3 吸っていたがやめた            139           24.7           25.6 
4 もともと吸っていない            363           64.6           66.9 

無回答              19             3.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            543 

(MA) 問７（７）現在治療中又は後遺症のある病気はありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ない 1 ない              46             8.2             9.0 
高血圧 2 高血圧            229           40.7           44.7 

脳卒中（脳出血･脳梗塞等） 3 脳卒中（脳出血･脳梗塞等）              23             4.1             4.5 
心臓病 4 心臓病              80           14.2           15.6 
糖尿病 5 糖尿病              84           14.9           16.4 

高脂血症（脂質異常） 6 高脂血症（脂質異常）              93           16.5           18.2 
呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） 7 呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）              38             6.8             7.4 

胃腸・肝臓・胆のうの病気 8 胃腸・肝臓・胆のうの病気              43             7.7             8.4 
腎臓・前立腺の病気 9 腎臓・前立腺の病気              62           11.0           12.1 

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等） 10 筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）            104           18.5           20.3 
外傷（転倒・骨折等） 11 外傷（転倒・骨折等）              37             6.6             7.2 

がん（悪性新生物） 12 がん（悪性新生物）              33             5.9             6.4 
血液・免疫の病気 13 血液・免疫の病気              10             1.8             2.0 

うつ病 14 うつ病              12             2.1             2.3 
アルツハイマー病等) 15 認知症(アルツハイマー病等)                9             1.6             1.8 

パーキンソン病 16 パーキンソン病                9             1.6             1.8 
目の病気 17 目の病気            103           18.3           20.1 
耳の病気 18 耳の病気              41             7.3             8.0 

その他 19 その他              61           10.9           11.9 
無回答 無回答              50             8.9 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            512 
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(SA) 問７（８）信頼できるかかりつけ医はいますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いる            448           79.7           85.5 
2 いない              76           13.5           14.5 

無回答              38             6.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            524 

(SA) 問８（１）介護予防について、関心がありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 関心がある            424           75.4           83.0 
2 関心はない              87           15.5           17.0 

無回答              51             9.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            511 

(MA) 問８（１）①［問8(1)で１と回答した方］介護予防について、どのようなことに関心がありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

腰痛・膝痛予防 1 腰痛・膝痛予防            245           57.8           58.8 
認知症予防 2 認知症予防            214           50.5           51.3 

栄養改善 3 栄養改善              61           14.4           14.6 
うつ・閉じこもり予防 4 うつ・閉じこもり予防              42             9.9           10.1 

口腔機能向上 5 口腔機能向上              58           13.7           13.9 
運動機能向上 6 運動機能向上            222           52.4           53.2 

その他 7 その他                7             1.7             1.7 
８．特にない 8 特にない              16             3.8             3.8 

無回答 無回答                7             1.7 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            424            100            417 

(SA) 問８（２）介護予防を意識した運動を行っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 行っている            293           52.1           55.8 
2 行っていない            232           41.3           44.2 

無回答              37             6.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            525 

(SA) 問８（２）①［問8(2)で１と回答した方］どのくらいの頻度で行っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週４回以上              97           33.1           33.8 
2            109           37.2           38.0 
3 週１回              63           21.5           22.0 
4              18             6.1             6.3 

無回答                6             2.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）            293            100            287 

79.7 13.5 6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる

いない

75.4 15.5 9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある

関心はない

50.5 
14.4 

9.9 
13.7 

52.4 
1.7 

3.8 
1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 

腰痛・膝痛予防
認知症予防

栄養改善
うつ・閉じこもり予防

口腔機能向上
運動機能向上

その他
８．特にない

無回答

52.1 41.3 6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行っている

行っていない

33.1 37.2 21.5 6.1 2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上

週１回

2/31-26-



(SA) 問９（１）あなたは、ご自分の人生の最終段回が近づいたときをどこで過ごしたいと考えていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自宅            249           44.3           46.4 
2 施設（特別養護老人ホームや有料老人ホーム等）              53             9.4             9.9 
3 病院やホスピス等の終末期ケア専門の施設              95           16.9           17.7 
4 その他                8             1.4             1.5 
5 わからない            132           23.5           24.6 

無回答              25             4.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            537 

(MA) 問９（１）①［問9(1)で１と回答した方］自宅で最期まで過ごしたいと思ったときに、課題と思うことは何ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

介護してくれる家族に負担がかかる 1 介護してくれる家族に負担がかかる            197           79.1           82.1 
病気等の症状が急変した時の対応が不安 2 病気等の症状が急変した時の対応が不安            109           43.8           45.4 

在宅医療や訪問看護が不安 3 在宅医療や訪問看護が不安              75           30.1           31.3 
時間体制の訪問介護が不安 4 24時間体制の訪問介護が不安              47           18.9           19.6 

介護してくれる家族がいない 5 介護してくれる家族がいない              29           11.6           12.1 
その他 6 その他                8             3.2             3.3 

課題はない 7 課題はない                9             3.6             3.8 
無回答 無回答                9             3.6 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            249            100            240 

(MA) 問９（１）②［問9(1)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自宅での介護者がいないから 1 自宅での介護者がいないから              65           41.7           43.9 
介護者にこれ以上負担をかけたくないから 2 介護者にこれ以上負担をかけたくないから              83           53.2           56.1 

介護者が施設や病院への入所・入院を希望しているから 3 介護者が施設や病院への入所・入院を希望しているから              17           10.9           11.5 
在宅介護の住環境が整っていないから 4 在宅介護の住環境が整っていないから              45           28.8           30.4 

在宅介護の介護保険サービスが不十分だから 5 在宅介護の介護保険サービスが不十分だから              13             8.3             8.8 
在宅での診療・看護が不十分だから 6 在宅での診療・看護が不十分だから              24           15.4           16.2 

その他 7 その他                5             3.2             3.4 
無回答 無回答                8             5.1 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            156            100            148 
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(SA) 問９（２）人生の最終段回に備えて、「終活」について考えたり、実際に進められてますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 すでに終活を進めている              81           14.4           16.0 
2 これから終活を進めたい            159           28.3           31.4 
3 今回終活を知ったので、これから検討したい              69           12.3           13.6 
4 終活は特に考えていない            130           23.1           25.6 
5 わからない              56           10.0           11.0 
6 その他              12             2.1             2.4 

無回答              55             9.8 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            507 

(SA) 問10（１）認知症の症状がある、又は家族に認知症の症状がある人がいますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい              58           10.3           11.1 
2 いいえ            463           82.4           88.9 

無回答              41             7.3 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            521 

(SA) 問10（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい            133           23.7           25.5 
2 いいえ            388           69.0           74.5 

無回答              41             7.3 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            521 

(SA) 問11（１）最寄りの地域包括支援センターが、高齢者介護等に関する相談窓口となっていることを知っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っており相談したことがある            177           31.5           33.0 
2 知っているが相談したことはない            250           44.5           46.6 
3 まったく知らない            109           19.4           20.3 

無回答              26             4.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            536 
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(SA) 問11（２）老人福祉センター（あいとぴあセンター地下）を知っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っており利用したことがある              49             8.7             9.0 
2 知っているが利用したことはない            260           46.3           47.9 
3 まったく知らない            234           41.6           43.1 

無回答              19             3.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            543 

(MA) 問11（２）①[問11(2)で１と回答した方]老人福祉センターの、どの施設を利用したことがありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

浴室 1 浴室                9           18.4           25.0 
和室 2 和室                4             8.2           11.1 

休憩コーナー 3 休憩コーナー              12           24.5           33.3 
ボランティア室 4 ボランティア室                5           10.2           13.9 

プール 5 プール              12           24.5           33.3 
無回答 無回答              13           26.5 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）              49            100              36 

(SA) 問11（３）あなたは、本市において、この基本理念がどの程度、実現していると思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 実現している              17             3.0             4.8 
2 ある程度実現している            187           33.3           52.8 
3 あまり実現していない            111           19.8           31.4 
4 実現していない              39             6.9           11.0 

無回答            208           37.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）            562            100            354 
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狛江市 在宅介護実態調査 単純集計結果

(MA) 回答する方
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あて名ご本人 1 あて名ご本人            123           45.1           46.4 
主な介護者となっている家族・親族 2 主な介護者となっている家族・親族            139           50.9           52.5 

主な介護者以外の家族・親族 3 主な介護者以外の家族・親族              22             8.1             8.3 
調査対象者のケアマネジャー 4 調査対象者のケアマネジャー                9             3.3             3.4 

その他 5 その他                4             1.5             1.5 
無回答 無回答                8             2.9 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            265 

(SA) 介護や手助けが必要になってからの期間 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １年未満              29           10.6           11.4 
2              80           29.3           31.4 
3              62           22.7           24.3 
4 10年未満              47           17.2           18.4 
5 10年以上              37           13.6           14.5 

無回答              18             6.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            255 

(SA) A票 問１ あなたの世帯類型 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 単身世帯              82           30.0           30.8 
2 夫婦のみ世帯              97           35.5           36.5 
3 その他              87           31.9           32.7 

無回答                7             2.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            266 

(SA) A票 問２ 家族・親族からの介護は週にどのくらいありますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 うけていない              51           18.7           19.5 
2 家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない              21             7.7             8.0 
3              37           13.6           14.2 
4              16             5.9             6.1 
5 ほぼ毎日ある            136           49.8           52.1 

無回答              12             4.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            261 
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(SA) A (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 配偶者              78           37.1           37.3 
2 子              99           47.1           47.4 
3 子の配偶者              10             4.8             4.8 
4 孫                1             0.5             0.5 
5 兄弟・姉妹                6             2.9             2.9 
6 その他              15             7.1             7.2 

無回答                1             0.5 
N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            209 

(SA) A (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性              79           37.6           37.6 
2 女性            127           60.5           60.5 
3 その他                4             1.9             1.9 
4 答えたくない                0             0.0             0.0 

無回答                0             0.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            210 

(SA) A (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 20歳未満                0             0.0             0.0 
2 20歳代                3             1.4             1.4 
3 30歳代                4             1.9             1.9 
4 40歳代              12             5.7             5.7 
5 50歳代              39           18.6           18.7 
6 60歳代              63           30.0           30.1 
7 70歳代              36           17.1           17.2 
8 80歳以上              48           22.9           23.0 
9 わからない                4             1.9             1.9 

無回答                1             0.5 
N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            209 

37.1 47.1 4.8 0.5 2.9 7.1 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

子

子の配偶者

孫

37.6 60.5 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

1.4 1.9 5.7 18.6 30.0 17.1 22.9 1.9 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満
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30歳代
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60歳代
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(MA) A
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

日中の排せつ 1 日中の排せつ              61           29.0           29.2 
夜間の排せつ 2 夜間の排せつ              47           22.4           22.5 

食事の介助（食べる時） 3 食事の介助（食べる時）              49           23.3           23.4 
入浴・洗身 4 入浴・洗身              60           28.6           28.7 

5              63           30.0           30.1 
衣服の着脱 6 衣服の着脱              81           38.6           38.8 

屋内の移乗・移動 7 屋内の移乗・移動              65           31.0           31.1 
外出の付き添い、送迎等 8 外出の付き添い、送迎等            141           67.1           67.5 

服薬 9 服薬            117           55.7           56.0 
認知症状への対応 10 認知症状への対応              74           35.2           35.4 

医療面での対応（経管栄養、ストーマ等） 11 医療面での対応（経管栄養、ストーマ等）              36           17.1           17.2 
食事の準備（調理等） 12 食事の準備（調理等）            151           71.9           72.2 

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 13 その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）            161           76.7           77.0 
金銭管理や生活面に必要な諸手続き 14 金銭管理や生活面に必要な諸手続き            160           76.2           76.6 

その他 15 その他              13             6.2             6.2 
わからない 16 わからない                2             1.0             1.0 

無回答 無回答                1             0.5 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            209 

(MA) A
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

主な介護者が仕事を辞めた（転職除く） 1 主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）              17             8.1           10.2 
主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた（転職除く） 2 主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた（転職除                5             2.4             3.0 

主な介護者が転職した 3 主な介護者が転職した                4             1.9             2.4 
主な介護者以外の家族・親族が転職した 4 主な介護者以外の家族・親族が転職した                3             1.4             1.8 

介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない 5 介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない            130           61.9           77.8 
わからない 6 わからない              10             4.8             6.0 

無回答 無回答              43           20.5 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            167 

22.4 
23.3 

28.6 
30.0 

38.6 
31.0 

67.1 
55.7 

35.2 
17.1 

71.9 
76.7 
76.2 

6.2 
1.0 
0.5 

0% 50% 100% 

日中の排せつ
夜間の排せつ

食事の介助（食べる時）
入浴・洗身

衣服の着脱
屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等
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無回答
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(MA) A票 問８ 現在、利用している「介護保険サービス以外」の支援・サービス
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

配食 1 配食              37           13.6           15.9 
調理 2 調理              27             9.9           11.6 

掃除・洗濯 3 掃除・洗濯              38           13.9           16.4 
買い物（宅配は含まない） 4 買い物（宅配は含まない）              43           15.8           18.5 

ゴミ出し 5 ゴミ出し              29           10.6           12.5 
外出同行（通院、買い物等） 6 外出同行（通院、買い物等）              43           15.8           18.5 

移送サービス（介護・福祉タクシー等） 7 移送サービス（介護・福祉タクシー等）              37           13.6           15.9 
見守り、声かけ 8 見守り、声かけ              27             9.9           11.6 

サロン等の定期的な通いの場 9 サロン等の定期的な通いの場              12             4.4             5.2 
その他 10 その他              12             4.4             5.2 

利用していない 11 利用していない            132           48.4           56.9 
無回答 無回答              41           15.0 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            232 

(MA) A票 問９ あなたが、今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスは
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

配食 1 配食              54           19.8           23.5 
調理 2 調理              61           22.3           26.5 

掃除・洗濯 3 掃除・洗濯              79           28.9           34.3 
買い物（宅配は含まない） 4 買い物（宅配は含まない）              73           26.7           31.7 

ゴミ出し 5 ゴミ出し              56           20.5           24.3 
外出同行（通院、買い物等） 6 外出同行（通院、買い物等）              86           31.5           37.4 

移送サービス（介護・福祉タクシー等） 7 移送サービス（介護・福祉タクシー等）              88           32.2           38.3 
見守り、声かけ 8 見守り、声かけ              67           24.5           29.1 

サロン等の定期的な通いの場 9 サロン等の定期的な通いの場              33           12.1           14.3 
その他 10 その他              18             6.6             7.8 

利用していない 11 特になし              50           18.3           21.7 
無回答 無回答              43           15.8 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            230 

(SA) A票 問10 施設等への入所・入居の検討状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 入所・入居は検討していない            148           54.2           61.2 
2 入所・入居を検討している              55           20.1           22.7 
3 すでに入所・入居申込みをしている              39           14.3           16.1 

無回答              31           11.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            242 
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(SA) A票 問10① ［問10で２・３と回答した方］すでに申込みをしている、又は検討している施設等は何ですか。(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 特別養護老人ホーム              42           44.7           48.3 
2 介護老人保健施設              11           11.7           12.6 
3 介護療養型医療施設又は介護医療院                7             7.4             8.0 
4 有料老人ホーム              21           22.3           24.1 
5 サービス付き高齢者向け住宅                3             3.2             3.4 
6 グループホーム                2             2.1             2.3 
7 その他                1             1.1             1.1 

無回答                7             7.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）              94            100              87 

(SA) A票 問10② ［問10で２・３と回答した方］その施設等の所在地をご回答ください(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 狛江市内              66           70.2           77.6 
2 狛江市外              14           14.9           16.5 
3 その他                5             5.3             5.9 

無回答                9             9.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）              94            100              85 

(SA) A票 問10③ ［問10で２・３と回答した方］最初に申込みしてからどのくらい経っていますか。(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ３カ月未満                4             4.3           10.5 
2 ３カ月以上６カ月未満                4             4.3           10.5 
3 ６カ月以上１年未満                8             8.5           21.1 
4 １年以上２年未満                8             8.5           21.1 
5 ２年以上３年未満                2             2.1             5.3 
6 ３年以上４年未満                2             2.1             5.3 
7 ４年以上                8             8.5           21.1 
8 わからない                2             2.1             5.3 

無回答              56           59.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）              94            100              38 
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(MA) A票 問11 あなたが、現在抱えている傷病
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

脳血管疾患（脳卒中） 1 脳血管疾患（脳卒中）              28           10.3           11.0 
心疾患（心臓病） 2 心疾患（心臓病）              46           16.8           18.1 

悪性新生物（がん） 3 悪性新生物（がん）              17             6.2             6.7 
呼吸器疾患 4 呼吸器疾患              16             5.9             6.3 

腎疾患（透析） 5 腎疾患（透析）              13             4.8             5.1 
筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等） 6 筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）              42           15.4           16.5 

膠原病（関節リウマチ含む） 7 膠原病（関節リウマチ含む）              12             4.4             4.7 
変形性関節疾患 8 変形性関節疾患              31           11.4           12.2 

認知症 9 認知症            102           37.4           40.2 
パーキンソン病 10 パーキンソン病              12             4.4             4.7 

難病（パーキンソン病を除く） 11 難病（パーキンソン病を除く）                9             3.3             3.5 
糖尿病 12 糖尿病              49           17.9           19.3 

眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障がいを伴うもの） 13 眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障がいを伴うもの）              56           20.5           22.0 
その他 14 その他              57           20.9           22.4 

ない 15 ない                8             2.9             3.1 
わからない 16 わからない                7             2.6             2.8 

無回答 無回答              19             7.0 
（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            254 

(SA) A票 問12 現在、訪問診療を利用していますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している              96           35.2           39.3 
2 利用していない            148           54.2           60.7 

無回答              29           10.6 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            244 

(SA) A票 問13 現在、介護保険サービスを利用していますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している            179           65.6           72.8 
2 利用していない              67           24.5           27.2 

無回答              27             9.9 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            246 
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(MA) A票 問14 ［問13で２と回答した方］介護保険サービスを利用していない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない 1 現状では、サービスを利用するほどの状態ではない              27           40.3           43.5 
本人にサービス利用の希望がない 2 本人にサービス利用の希望がない              10           14.9           16.1 

家族が介護するため必要ない 3 家族が介護するため必要ない                9           13.4           14.5 
以前、利用していたサービスに不満があった 4 以前、利用していたサービスに不満があった                2             3.0             3.2 

利用料を支払うのが難しい 5 利用料を支払うのが難しい                6             9.0             9.7 
利用したいサービスが利用できない、身近にない 6 利用したいサービスが利用できない、身近にない                2             3.0             3.2 

住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため 7 住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため                4             6.0             6.5 
サービスを受けたいが手続きや利用方法がわからない 8 サービスを受けたいが手続きや利用方法がわからない                7           10.4           11.3 

その他 9 その他              14           20.9           22.6 
無回答 無回答                5             7.5 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）              67            100              62 

(SA) A票 問15 ご自分の人生の最終段階が近づいたとき、どこで過ごしたいですか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自宅            129           47.3           52.2 
2 施設（特別養護老人ホームや有料老人ホーム等）              40           14.7           16.2 
3 病院やホスピス等の終末期ケア専門の施設              27             9.9           10.9 
4 その他                1             0.4             0.4 
5 わからない              50           18.3           20.2 

無回答              26             9.5 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            247 

(MA) A票 問16 ［問15で１と回答した方］自宅で最期まで過ごしたいと思ったときに、課題は何ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

介護してくれる家族に負担がかかる 1 介護してくれる家族に負担がかかる              90           69.8           75.6 
病気等の症状が急変した時の対応が不安 2 病気等の症状が急変した時の対応が不安              65           50.4           54.6 

在宅医療や訪問看護が不安 3 在宅医療や訪問看護が不安              34           26.4           28.6 
時間体制の訪問介護が不安 4 24時間体制の訪問介護が不安              25           19.4           21.0 

介護してくれる家族がいない 5 介護してくれる家族がいない              10             7.8             8.4 
その他 6 その他              10             7.8             8.4 

課題はない 7 課題はない                9             7.0             7.6 
無回答 無回答              10             7.8 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）            129            100            119 
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(MA) A票 問17 ［問15
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自宅での介護者がいないから 1 自宅での介護者がいないから              24           35.3           37.5 
介護者にこれ以上負担をかけたくないから 2 介護者にこれ以上負担をかけたくないから              34           50.0           53.1 

介護者が施設や病院への入所・入院を希望しているから 3 介護者が施設や病院への入所・入院を希望しているから              17           25.0           26.6 
在宅介護の住環境が整っていないから 4 在宅介護の住環境が整っていないから              17           25.0           26.6 

在宅介護の介護保険サービスが不十分だから 5 在宅介護の介護保険サービスが不十分だから                5             7.4             7.8 
在宅での診療・看護が不十分だから 6 在宅での診療・看護が不十分だから              12           17.6           18.8 

その他 7 その他                5             7.4             7.8 
無回答 無回答                4             5.9 

（％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）              68            100              64 

(SA) A票 問18 エンディングノート等を利用した「終活」について考えたり、実際に進められてますか。(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 すでに終活を進めている              26             9.5           10.7 
2 これから終活を進めたい              31           11.4           12.8 
3 今回終活を知ったので、これから検討したい              24             8.8             9.9 
4 終活は特に考えていない              83           30.4           34.2 
5 わからない              69           25.3           28.4 
6 その他              10             3.7             4.1 

無回答              30           11.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            243 

(SA) A票 問19 高齢者介護等に関する相談窓口となっていることを知っていますか。(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っており利用したことがある            135           49.5           53.4 
2 知っているが利用したことはない              85           31.1           33.6 
3 まったく知らない              33           12.1           13.0 

無回答              20             7.3 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            253 

50.0 25.0 25.0 7.4 17.6 7.4 5.9 
0% 20% 40% 60% 

自宅での介護者がいないから
介護者が施設や病院への入所・入院を...
在宅介護の介護保険サービスが不十分...

その他

9.5 11.4 8.8 30.4 25.3 3.7 11.0 

0% 50% 100%

すでに終活を進め
ている

49.5 31.1 12.1 7.3 

0% 50% 100%

知っており利用し
たことがある
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(SA) A票 問20 あなたは、本市において、この基本理念がどの程度、実現していると思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 実現している              16             5.9             8.0 
2 ある程度実現している              95           34.8           47.3 
3 あまり実現していない              71           26.0           35.3 
4 実現していない              19             7.0             9.5 

無回答              72           26.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）            273            100            201 

(SA) B票 問１ 主な介護者の方の勤務形態
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイムで働いている              40           19.0           21.7 
2 パートタイムで働いている              33           15.7           17.9 
3 働いていない            110           52.4           59.8 
4 主な介護者に確認しないと、わからない                1             0.5             0.5 

無回答              26           12.4 
N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            184 

(MA) B票 問２ ［B票 問１で１・２と回答した方］主な介護者は介護をするにあたって働き方の調整をしていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 特に行っていない              26           35.6           36.6 
2 介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤              17           23.3           23.9 
3 介護のために、「休暇（年休や介護休暇等）」を取りな              27           37.0           38.0 
4 介護のために、「在宅勤務」を利用しながら、働いてい                8           11.0           11.3 
5              15           20.5           21.1 
6 主な介護者に確認しないと、わからない                1             1.4             1.4 

無回答                2             2.7 
N （％ﾍﾞｰｽ）              73            100              71 

5.9 34.8 26.0 7.0 26.4 

0% 50% 100%

実現している
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23.3 
37.0 
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(MA) B票 問３ ［B票 問１で１・２と回答した方］主な介護者の方は、勤め先からの支援があれば仕事と介護の両立に効果があると思いますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自営業・フリーランス等のため、勤め先はない                9           12.3           12.9 
2 介護休業・介護休暇等の制度の充実              18           24.7           25.7 
3 制度を利用しやすい職場づくり              17           23.3           24.3 
4 労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制等 ）              24           32.9           34.3 
5 働く場所の多様化（在宅勤務・テレワーク等）              10           13.7           14.3 
6 仕事と介護の両立に関する情報の提供                7             9.6           10.0 
7 介護に関する相談窓口・相談担当者の設置                7             9.6           10.0 
8 介護をしている従業員への経済的な支援              13           17.8           18.6 
9 その他                1             1.4             1.4 
10 特にない              14           19.2           20.0 
11 主な介護者に確認しないと、わからない                5             6.8             7.1 

無回答                3             4.1 
N （％ﾍﾞｰｽ）              73            100              70 

(SA) B票 問４ ［B票 問１で１・２と回答した方］主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけるか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 問題なく、続けていける              12           16.4           17.9 
2 問題はあるが、何とか続けていける              43           58.9           64.2 
3 続けていくのは、やや難しい                6             8.2             9.0 
4 続けていくのは、かなり難しい                4             5.5             6.0 
5 主な介護者に確認しないと、わからない                2             2.7             3.0 

無回答                6             8.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）              73            100              67 
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(MA) B票 問５ 現在の生活の継続にあたって不安に感じる介護
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 日中の排せつ              60           28.6           31.7 
2 夜間の排せつ              70           33.3           37.0 
3 食事の介助（食べる時）              20             9.5           10.6 
4 入浴・洗身              47           22.4           24.9 
5              14             6.7             7.4 
6 衣服の着脱              16             7.6             8.5 
7 屋内の移乗・移動              33           15.7           17.5 
8 外出の付き添い、送迎等              47           22.4           24.9 
9 服薬              26           12.4           13.8 
10 認知症状への対応              77           36.7           40.7 
11 医療面での対応（経管栄養、ストーマ等）              11             5.2             5.8 
12 食事の準備（調理等）              43           20.5           22.8 
13 その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）              40           19.0           21.2 
14 金銭管理や生活面に必要な諸手続き              28           13.3           14.8 
15 その他              13             6.2             6.9 
16 不安に感じていることは特にない              14             6.7             7.4 
17 主な介護者に確認しないとわからない                8             3.8             4.2 

無回答              21           10.0 
N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            189 

(SA) B票 問６ 主な介護者がストレスに感じていること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 認知症への対応              52           24.8           29.2 
2 時間が制約され、拘束されること              34           16.2           19.1 
3 自分の健康等の悪化に関する不安              30           14.3           16.9 
4 身体の介護・介助                3             1.4             1.7 
5 介護者自身の心身の疲労              33           15.7           18.5 
6 経済的な不安              17             8.1             9.6 
7 本人の介護サービス導入の拒否                0             0.0             0.0 
8 職場の理解がない                0             0.0             0.0 
9 主な介護者に確認しないと、わからない                9             4.3             5.1 

無回答              32           15.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            178 
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(MA) B票 問７ 主な介護者の相談先はどこですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ケアマネジャー            169           80.5           85.8 
2 家族・親戚              92           43.8           46.7 
3 病院等医療機関              50           23.8           25.4 
4 友人・知人              23           11.0           11.7 
5 地域包括支援センター              18             8.6             9.1 
6 市役所窓口                9             4.3             4.6 
7 福祉施設・福祉サービス提供事業所              27           12.9           13.7 
8 あて名ご本人                3             1.4             1.5 
9 医療ソーシャルワーカー                5             2.4             2.5 
10 社会福祉協議会                1             0.5             0.5 
11 勤務先                3             1.4             1.5 
12 各種電話相談                0             0.0             0.0 
13 町会・自治会・老人クラブ                1             0.5             0.5 
14 当事者の会やボランティアグループ                0             0.0             0.0 
15                2             1.0             1.0 
16 インターネット上で相談                1             0.5             0.5 
17 その他              10             4.8             5.1 
18 相談する人がいない                6             2.9             3.0 
19 相談することがない                3             1.4             1.5 
20 主な介護者に確認しないと、わからない                2             1.0             1.0 

無回答              13             6.2 
N （％ﾍﾞｰｽ）            210            100            197 
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狛江市市民意識調査（介護予防・日常生活圏域ニーズ調査）クロス集計項目（案）

前回調査では、下表の左欄の属性により各調査項目ごとのクロス集計を行った。

今回の調査については、右欄のクロス集計を提案されている。

年齢階層の変更を提案する理由

前回の報告書では６年齢階層での分析を行っているが非常に見づらいものとなっているため、

グラフ含めて見やすい形とする意味でも３年齢階層に変更する提案となっている。

ただし、前回までの調査結果と比較が困難になるか、比較できたとしても時間がかかる懸念が

ある。

介護予防・日常生活圏域ニーズ調査

※なお、在宅介護実態調査については、国の集計分析ソフトを利用する。

Ｒ元年度調査 今回調査案

性別（男性、女性） 同左

３圏域（あいとぴあエリア、こまえ苑エリ

ア、こまえ正吉苑エリア）
同左

６年齢階層（65～69 歳、70～74 歳、75～79

歳、80～84 歳、85～89 歳代、90 歳以上）

３年齢階層（65～74歳未満、75～84歳、85歳

以上）

資料６－１
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介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 クロス集計例
（  性別・圏域・６年齢階層でクロス集計した場合）

（１）性別を教えてください × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 男性 女性 その他 答えたく 無回答
全体          562         40.0         59.4                 -                 -            0.5 
男性          225       100.0                 -                 -                 -                 -
女性          334                 -       100.0                 -                 -                 -
全体          562         40.0         59.4                 -                 -            0.5 
あいとぴあエ          158         39.2         60.1                 -                 -            0.6 
こまえ苑エリ          175         42.9         57.1                 -                 -                 -
こまえ正吉苑          226         38.5         61.1                 -                 -            0.4 
全体          562         40.0         59.4                 -                 -            0.5 
65 69歳             51         62.7         37.3                 -                 -                 -
70 74歳             92         46.7         53.3                 -                 -                 -
75 79歳          102         45.1         53.9                 -                 -            1.0 
80 84歳          132         34.8         64.4                 -                 -            0.8 
85 89歳          108         28.7         71.3                 -                 -                 -
90歳以上             53         41.5         58.5                 -                 -                 -

（２）年齢を教えてください × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 65 69 70 74 75 79 80 84 85 89 90歳以上 無回答
全体          562            9.1         16.4         18.1         23.5         19.2            9.4            3.9 
男性          224         14.3         19.2         20.5         20.5         13.8            9.8            1.8 
女性          333            5.7         14.7         16.5         25.5         23.1            9.3            5.1 
全体          562            9.1         16.4         18.1         23.5         19.2            9.4            3.9 
あいとぴあエ          157         12.1         15.3         18.5         27.4         12.7            8.9            5.1 
こまえ苑エリ          174            9.8         15.5         16.1         21.3         25.9            8.6            2.9 
こまえ正吉苑          226            6.6         18.1         19.9         22.1         19.0         10.6            3.5 
全体          562            9.1         16.4         18.1         23.5         19.2            9.4            3.9 
65 69歳             51       100.0                 -                 -                 -                 -                 -                 -
70 74歳             92                 -       100.0                 -                 -                 -                 -                 -
75 79歳          102                 -                 -       100.0                 -                 -                 -                 -
80 84歳          132                 -                 -                 -       100.0                 -                 -                 -
85 89歳          108                 -                 -                 -                 -       100.0                 -                 -
90歳以上             53                 -                 -                 -                 -                 -       100.0                 -

（１）性別を教えてください

（２）年齢を教えてください

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

0/47-43-



（３）おすまいの地域を教えてください × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 和泉本町 中和泉 元和泉 東和泉 猪方 駒井町 東野川 その他 無回答
全体          562         20.8            9.4            6.0            4.4            8.2            6.8            5.5         10.1            8.7            9.6            9.8            0.2            0.4 
男性          225         20.4            9.8            5.3            4.0            8.4            9.3            6.7            8.0            9.3            9.3            8.9            0.4                 -
女性          334         21.3            9.3            6.6            4.5            8.1            5.1            4.8         11.7            8.4            9.9         10.2                 -            0.3 
全体          562         20.8            9.4            6.0            4.4            8.2            6.8            5.5         10.1            8.7            9.6            9.8            0.2            0.4 
あいとぴあエ          158                 -         33.5         21.5         15.8         29.1                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -
こまえ苑エリ          175                 -                 -                 -                 -                 -         21.7         17.7         32.6         28.0                 -                 -                 -                 -
こまえ正吉苑          226         51.8                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -         23.9         24.3                 -                 -
全体          562         20.8            9.4            6.0            4.4            8.2            6.8            5.5         10.1            8.7            9.6            9.8            0.2            0.4 
65 69歳             51         11.8         13.7            3.9            5.9         13.7            7.8            5.9            9.8            9.8         11.8            5.9                 -                 -
70 74歳             92         27.2            9.8            3.3            2.2         10.9            6.5            3.3         12.0            7.6            7.6            9.8                 -                 -
75 79歳          102         20.6            9.8            5.9            4.9            7.8            4.9            5.9            7.8            8.8         12.7         10.8                 -                 -
80 84歳          132         18.9            9.1         10.6            6.1            6.8            7.6            5.3            8.3            6.8            8.3         10.6            0.8            0.8 
85 89歳          108         18.5            3.7            6.5            1.9            6.5            8.3            7.4         16.7            9.3            8.3         13.0                 -                 -
90歳以上             53         26.4         15.1            1.9            3.8            5.7            5.7            3.8            7.5         11.3         15.1            3.8                 -                 -

（４）次のいずれかに該当しますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 総合事業 要支援１ 要支援２ 無回答
全体          562            5.2         19.6         17.3         46.8         11.2 
男性          225            4.0         19.1         10.2         55.1         11.6 
女性          334            6.0         19.8         22.2         41.6         10.5 
全体          562            5.2         19.6         17.3         46.8         11.2 
あいとぴあエ          158            5.1         19.0         18.4         46.8         10.8 
こまえ苑エリ          175            5.7         21.7         17.1         45.7            9.7 
こまえ正吉苑          226            4.9         18.1         16.8         47.8         12.4 
全体          562            5.2         19.6         17.3         46.8         11.2 
65 69歳             51            5.9            2.0            3.9         82.4            5.9 
70 74歳             92            3.3            9.8            7.6         67.4         12.0 
75 79歳          102            3.9         15.7         16.7         52.9         10.8 
80 84歳          132            6.1         22.7         19.7         40.2         11.4 
85 89歳          108            5.6         29.6         25.0         26.9         13.0 
90歳以上             53            9.4         30.2         30.2         24.5            5.7 

（３）おすまいの地域を教えてください

（４）次のいずれかに該当しますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層
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（５）調査票を記入されたのはどなたですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 あて名の ご家族が その他 無回答
全体          562         92.7            5.7            0.5            1.1 
男性          225         92.4            6.2            0.4            0.9 
女性          334         93.1            5.4            0.6            0.9 
全体          562         92.7            5.7            0.5            1.1 
あいとぴあエ          158         89.9            7.0            1.3            1.9 
こまえ苑エリ          175         93.7            5.7                 -            0.6 
こまえ正吉苑          226         94.2            4.9            0.4            0.4 
全体          562         92.7            5.7            0.5            1.1 
65 69歳             51         94.1            3.9                 -            2.0 
70 74歳             92         95.7            4.3                 -                 -
75 79歳          102         94.1            4.9            1.0                 -
80 84歳          132         91.7            4.5            1.5            2.3 
85 89歳          108         91.7            7.4                 -            0.9 
90歳以上             53         86.8         13.2                 -                 -

問１（１）家族構成をお教えください × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 １人暮ら 夫婦２人 夫婦２人 息子・娘 その他 無回答
全体          562         32.9         33.6            2.5         15.3         11.6            4.1 
男性          225         25.8         41.3            4.0         13.8         12.4            2.7 
女性          334         38.0         28.1            1.5         16.5         11.1            4.8 
全体          562         32.9         33.6            2.5         15.3         11.6            4.1 
あいとぴあエ          158         36.1         29.1            1.9         15.2         14.6            3.2 
こまえ苑エリ          175         30.9         34.9            2.9         16.6            8.6            6.3 
こまえ正吉苑          226         32.7         36.3            2.7         13.7         11.9            2.7 
全体          562         32.9         33.6            2.5         15.3         11.6            4.1 
65 69歳             51         21.6         33.3            5.9            7.8         25.5            5.9 
70 74歳             92         31.5         35.9            2.2         10.9         18.5            1.1 
75 79歳          102         26.5         45.1            2.9         15.7            6.9            2.9 
80 84歳          132         34.8         38.6            0.8            8.3         12.1            5.3 
85 89歳          108         38.0         29.6            1.9         24.1            4.6            1.9 
90歳以上             53         47.2         13.2            1.9         24.5            5.7            7.5 

（５）調査票を記入されたのはどなたですか

問１（１）家族構成をお教えください

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

2/47-45-



 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 持家（一 持家（集 公営賃貸 借家 その他 無回答
全体          562         55.7         21.4         11.9            0.4            7.8            0.4            1.4            1.1 
男性          225         61.3         16.0         11.6            0.9            8.0            0.4            0.9            0.9 
女性          334         51.8         25.1         12.3                 -            7.8            0.3            1.8            0.9 
全体          562         55.7         21.4         11.9            0.4            7.8            0.4            1.4            1.1 
あいとぴあエ          158         46.8         19.6         12.7                 -         17.1            0.6            1.3            1.9 
こまえ苑エリ          175         71.4         22.3            0.6                 -            4.6                 -            0.6            0.6 
こまえ正吉苑          226         49.6         22.1         20.4            0.9            4.0            0.4            2.2            0.4 
全体          562         55.7         21.4         11.9            0.4            7.8            0.4            1.4            1.1 
65 69歳             51         62.7         15.7            5.9                 -         13.7            2.0                 -                 -
70 74歳             92         47.8         30.4            9.8            2.2            8.7                 -                 -            1.1 
75 79歳          102         54.9         17.6         13.7                 -            9.8                 -            2.0            2.0 
80 84歳          132         56.1         18.2         18.9                 -            5.3                 -            0.8            0.8 
85 89歳          108         61.1         23.1            8.3                 -            4.6            0.9            1.9                 -
90歳以上             53         52.8         30.2            7.5                 -            3.8                 -            5.7                 -

問１（３）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 介護・介 何らかの 現在、何 無回答
全体          562         64.4         14.8         17.4            3.4 
男性          225         71.6         13.3         13.8            1.3 
女性          334         59.9         15.6         20.1            4.5 
全体          562         64.4         14.8         17.4            3.4 
あいとぴあエ          158         62.0         13.3         20.9            3.8 
こまえ苑エリ          175         64.0         16.6         17.7            1.7 
こまえ正吉苑          226         66.8         14.6         14.6            4.0 
全体          562         64.4         14.8         17.4            3.4 
65 69歳             51         94.1                 -            3.9            2.0 
70 74歳             92         82.6         10.9            5.4            1.1 
75 79歳          102         69.6            9.8         15.7            4.9 
80 84歳          132         61.4         17.4         19.7            1.5 
85 89歳          108         58.3         17.6         22.2            1.9 
90歳以上             53         22.6         35.8         34.0            7.5 

問１（３）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

3/47-46-



問１（３）①［問1(3)で１以外と回答した方］介護・介助が必要になった主な原因は何ですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 脳卒中 心臓病 がん（悪 呼吸器の 関節の病 認知症(ア パーキン 糖尿病 腎疾患 視覚・聴 骨折・転 脊椎損傷 高齢によ その他 不明 無回答
全体          181            6.1            7.7            6.1            7.7            9.4            2.8            3.3            9.9            2.8            6.1         21.0            7.2         19.3         19.3            1.1         13.3 
男性             61            9.8            9.8            8.2         14.8            6.6            3.3            4.9            6.6            4.9            4.9         13.1            3.3         13.1         18.0                 -         13.1 
女性          119            4.2            6.7            5.0            4.2         10.9            2.5            2.5         10.9            1.7            6.7         25.2            9.2         22.7         20.2            1.7         13.4 
全体          181            6.1            7.7            6.1            7.7            9.4            2.8            3.3            9.9            2.8            6.1         21.0            7.2         19.3         19.3            1.1         13.3 
あいとぴあエ             54            5.6            9.3            5.6         13.0         13.0            3.7            7.4            5.6            1.9            5.6         18.5            3.7         13.0         18.5            1.9         14.8 
こまえ苑エリ             60            5.0         10.0            5.0            6.7            5.0            1.7            1.7         13.3            5.0            5.0         23.3            8.3         25.0         26.7                 -            8.3 
こまえ正吉苑             66            7.6            4.5            7.6            4.5         10.6            3.0            1.5            9.1            1.5            7.6         21.2            9.1         19.7         13.6            1.5         16.7 
全体          181            6.1            7.7            6.1            7.7            9.4            2.8            3.3            9.9            2.8            6.1         21.0            7.2         19.3         19.3            1.1         13.3 
65 69歳               2         50.0                 -                 -                 -                 -                 -         50.0                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -
70 74歳             15         26.7            6.7            6.7            6.7            6.7                 -            6.7                 -            6.7            6.7         13.3                 -                 -         20.0                 -            6.7 
75 79歳             26         11.5            3.8         11.5            3.8            3.8            3.8            7.7                 -            3.8                 -         23.1                 -                 -         34.6                 -         19.2 
80 84歳             49            4.1            8.2            2.0         12.2         10.2            2.0                 -         18.4            2.0            8.2         20.4         10.2         16.3         16.3                 -         18.4 
85 89歳             43            2.3            4.7            9.3            9.3         11.6            7.0            2.3         11.6            2.3            7.0         27.9         14.0         27.9         14.0            2.3            4.7 
90歳以上             37                 -         16.2            5.4            2.7            8.1                 -            2.7            2.7                 -            5.4         16.2            5.4         35.1         18.9                 -         16.2 

問１（３）②［問1(3)で３と回答した方］主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも） × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 配偶者 息子 娘 子の配偶 孫 兄弟・姉 介護サー その他 無回答
全体             98         29.6         14.3         30.6            3.1                 -            1.0         39.8            9.2            7.1 
男性             31         41.9         12.9         22.6                 -                 -                 -         35.5            6.5            9.7 
女性             67         23.9         14.9         34.3            4.5                 -            1.5         41.8         10.4            6.0 
全体             98         29.6         14.3         30.6            3.1                 -            1.0         39.8            9.2            7.1 
あいとぴあエ             33         21.2         24.2         24.2            6.1                 -                 -         30.3                 -            6.1 
こまえ苑エリ             31         32.3         12.9         29.0                 -                 -                 -         54.8         16.1            3.2 
こまえ正吉苑             33         36.4            6.1         36.4            3.0                 -            3.0         36.4            9.1         12.1 
全体             98         29.6         14.3         30.6            3.1                 -            1.0         39.8            9.2            7.1 
65 69歳               2       100.0                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -
70 74歳               5         60.0         20.0                 -                 -                 -                 -         20.0                 -                 -
75 79歳             16         25.0            6.3         25.0                 -                 -            6.3         43.8         18.8         12.5 
80 84歳             26         30.8         11.5         30.8                 -                 -                 -         34.6            7.7         11.5 
85 89歳             24         33.3         12.5         33.3            4.2                 -                 -         58.3         12.5                 -
90歳以上             18         11.1         27.8         38.9         11.1                 -                 -         38.9            5.6            5.6 

問１（３）①［問1(3)で１以外と回答した方］介護・介助が必要になった主な原因は何ですか

問１（３）②［問1(3)で３と回答した方］主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも）

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

4/47-47-



問１（４）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 大変苦し やや苦し ふつう ややゆと 大変ゆと 無回答
全体          562            5.3         23.7         57.1            7.7            1.2            5.0 
男性          225            4.9         22.7         57.8            8.4            1.8            4.4 
女性          334            5.7         24.0         57.2            7.2            0.9            5.1 
全体          562            5.3         23.7         57.1            7.7            1.2            5.0 
あいとぴあエ          158            3.8         24.1         56.3            7.0            1.9            7.0 
こまえ苑エリ          175            6.3         26.3         52.0         10.3            1.7            3.4 
こまえ正吉苑          226            5.8         21.2         61.9            6.2            0.4            4.4 
全体          562            5.3         23.7         57.1            7.7            1.2            5.0 
65 69歳             51            5.9         23.5         54.9            9.8                 -            5.9 
70 74歳             92            7.6         22.8         56.5            4.3            1.1            7.6 
75 79歳          102            4.9         30.4         52.9            6.9            1.0            3.9 
80 84歳          132            3.8         25.0         56.1            9.1            1.5            4.5 
85 89歳          108            8.3         21.3         59.3            6.5            0.9            3.7 
90歳以上             53            1.9         18.9         64.2         13.2            1.9                 -

問２（１）回段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できる できるけ できない 無回答
全体          562         42.0         21.9         33.8            2.3 
男性          225         50.7         24.9         23.1            1.3 
女性          334         35.9         20.1         41.0            3.0 
全体          562         42.0         21.9         33.8            2.3 
あいとぴあエ          158         46.8         16.5         34.2            2.5 
こまえ苑エリ          175         36.0         25.1         36.6            2.3 
こまえ正吉苑          226         43.4         23.0         31.4            2.2 
全体          562         42.0         21.9         33.8            2.3 
65 69歳             51         78.4            9.8            9.8            2.0 
70 74歳             92         63.0         21.7         14.1            1.1 
75 79歳          102         57.8         20.6         21.6                 -
80 84歳          132         25.8         27.3         43.2            3.8 
85 89歳          108         23.1         24.1         49.1            3.7 
90歳以上             53         22.6         17.0         58.5            1.9 

問１（４）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか

問２（１）回段を手すりや壁をつたわらずに昇ってい

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

5/47-48-



問２（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できる できるけ できない 無回答
全体          562         63.3         11.7         21.0            3.9 
男性          225         73.3            8.9         14.7            3.1 
女性          334         56.6         13.8         25.1            4.5 
全体          562         63.3         11.7         21.0            3.9 
あいとぴあエ          158         70.3         10.8         16.5            2.5 
こまえ苑エリ          175         58.3         12.6         26.3            2.9 
こまえ正吉苑          226         62.8         11.5         19.9            5.8 
全体          562         63.3         11.7         21.0            3.9 
65 69歳             51         94.1            2.0            2.0            2.0 
70 74歳             92         80.4            6.5            9.8            3.3 
75 79歳          102         71.6            3.9         21.6            2.9 
80 84歳          132         57.6         18.9         19.7            3.8 
85 89歳          108         48.1         15.7         30.6            5.6 
90歳以上             53         35.8         20.8         37.7            5.7 

問２（３）15分位続けて歩いていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できる できるけ できない 無回答
全体          562         72.1         11.0         14.8            2.1 
男性          225         73.3         13.8         11.1            1.8 
女性          334         71.0            9.3         17.4            2.4 
全体          562         72.1         11.0         14.8            2.1 
あいとぴあエ          158         74.7         11.4         13.3            0.6 
こまえ苑エリ          175         69.7         10.3         17.1            2.9 
こまえ正吉苑          226         71.7         11.5         14.2            2.7 
全体          562         72.1         11.0         14.8            2.1 
65 69歳             51         88.2         11.8                 -                 -
70 74歳             92         78.3         13.0            7.6            1.1 
75 79歳          102         82.4            6.9            7.8            2.9 
80 84歳          132         74.2            8.3         15.2            2.3 
85 89歳          108         61.1         12.0         23.1            3.7 
90歳以上             53         43.4         20.8         35.8                 -

問２（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立

問２（３）15分位続けて歩いていますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

6/47-49-



問２（４）過去1年間に転んだ経験がありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 何度もあ １度ある ない 無回答
全体          562         13.2         21.0         64.8            1.1 
男性          225         16.0         14.2         68.4            1.3 
女性          334         11.1         25.1         62.9            0.9 
全体          562         13.2         21.0         64.8            1.1 
あいとぴあエ          158         13.9         20.9         64.6            0.6 
こまえ苑エリ          175         14.9         24.0         60.0            1.1 
こまえ正吉苑          226         11.5         18.6         68.6            1.3 
全体          562         13.2         21.0         64.8            1.1 
65 69歳             51         15.7         17.6         64.7            2.0 
70 74歳             92            6.5         12.0         80.4            1.1 
75 79歳          102            5.9         21.6         70.6            2.0 
80 84歳          132         16.7         16.7         66.7                 -
85 89歳          108         14.8         27.8         56.5            0.9 
90歳以上             53         24.5         32.1         43.4                 -

問２（５）転倒に対する不安は大きいですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 とても不 やや不安 あまり不 不安でな 無回答
全体          562         26.2         37.2         21.4         13.0            2.3 
男性          225         16.4         32.4         28.9         20.0            2.2 
女性          334         32.6         40.4         16.2            8.4            2.4 
全体          562         26.2         37.2         21.4         13.0            2.3 
あいとぴあエ          158         25.9         38.0         17.7         15.8            2.5 
こまえ苑エリ          175         31.4         30.3         22.3         13.1            2.9 
こまえ正吉苑          226         22.1         42.0         23.0         11.1            1.8 
全体          562         26.2         37.2         21.4         13.0            2.3 
65 69歳             51         13.7         27.5         29.4         29.4                 -
70 74歳             92         17.4         31.5         25.0         23.9            2.2 
75 79歳          102         21.6         36.3         24.5         17.6                 -
80 84歳          132         23.5         43.2         22.7            6.1            4.5 
85 89歳          108         38.9         38.9         13.0            7.4            1.9 
90歳以上             53         41.5         43.4         15.1                 -                 -

問２（４）過去1年間に転んだ経験がありますか

問２（５）転倒に対する不安は大きいですか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

7/47-50-



問２（６）外出する際の移動手段は何ですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 徒歩 自転車 バイク 自動車 自動車 電車 路線バス 病院や施 車いす 電動車い 歩行器・ タクシー その他 無回答
全体          562         76.9         36.5            1.1         14.6         21.2         47.0         58.4            2.5            1.6            0.7            6.2         24.9            2.3            0.7 
男性          225         79.1         48.0            1.8         29.8         14.7         48.9         51.6            1.8            0.9                 -            3.1         21.3            0.9            1.3 
女性          334         75.1         28.7            0.3            4.5         25.4         45.5         63.2            3.0            2.1            1.2            8.4         27.5            3.3            0.3 
全体          562         76.9         36.5            1.1         14.6         21.2         47.0         58.4            2.5            1.6            0.7            6.2         24.9            2.3            0.7 
あいとぴあエ          158         74.7         40.5            1.9         12.0         20.9         48.7         50.6            2.5            1.9            0.6            5.7         24.7            0.6            0.6 
こまえ苑エリ          175         73.7         37.1                 -         20.0         20.6         50.9         53.7            2.9            1.1            0.6            8.0         27.4            5.1            1.1 
こまえ正吉苑          226         80.5         33.6            1.3         12.4         21.7         43.4         67.7            2.2            1.8            0.9            5.3         23.5            1.3            0.4 
全体          562         76.9         36.5            1.1         14.6         21.2         47.0         58.4            2.5            1.6            0.7            6.2         24.9            2.3            0.7 
65 69歳             51         94.1         66.7            2.0         43.1         17.6         58.8         43.1                 -                 -                 -                 -            9.8                 -                 -
70 74歳             92         84.8         54.3                 -         25.0         16.3         56.5         54.3            1.1            1.1                 -                 -         20.7                 -            1.1 
75 79歳          102         82.4         40.2            2.0         16.7         17.6         44.1         58.8            2.9                 -            1.0            5.9         23.5            2.9                 -
80 84歳          132         79.5         34.1            1.5         12.9         17.4         51.5         67.4            3.8            0.8            1.5            3.8         24.2            0.8                 -
85 89歳          108         68.5         21.3            0.9            0.9         26.9         42.6         63.0            2.8            3.7            0.9         11.1         28.7            7.4            1.9 
90歳以上             53         54.7         11.3                 -                 -         34.0         30.2         49.1            1.9            3.8                 -         18.9         43.4                 -                 -

問２（７）週に1回以上は外出していますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 ほとんど 週１回 週５回以 無回答
全体          562            9.6         15.5         44.1         28.5            2.3 
男性          225            6.7         11.1         41.3         39.1            1.8 
女性          334         11.7         18.3         46.1         21.3            2.7 
全体          562            9.6         15.5         44.1         28.5            2.3 
あいとぴあエ          158            8.2         16.5         42.4         29.7            3.2 
こまえ苑エリ          175            9.1         14.3         48.0         26.3            2.3 
こまえ正吉苑          226         11.1         15.9         41.6         29.6            1.8 
全体          562            9.6         15.5         44.1         28.5            2.3 
65 69歳             51                 -            5.9         41.2         52.9                 -
70 74歳             92            5.4         12.0         45.7         35.9            1.1 
75 79歳          102            5.9         12.7         49.0         31.4            1.0 
80 84歳          132            6.1         14.4         47.0         31.1            1.5 
85 89歳          108         13.9         22.2         45.4         14.8            3.7 
90歳以上             53         28.3         28.3         30.2         11.3            1.9 

問２（６）外出する際の移動手段は何ですか

問２（７）週に1回以上は外出していますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

8/47-51-



問２（８）昨年と比べて外出の回数が減っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 とても 減ってい あまり 減ってい 無回答
全体          562            9.6         37.0         28.5         23.5            1.4 
男性          225            8.0         30.2         26.7         33.8            1.3 
女性          334         10.8         41.0         29.9         16.8            1.5 
全体          562            9.6         37.0         28.5         23.5            1.4 
あいとぴあエ          158            8.2         36.7         27.8         26.6            0.6 
こまえ苑エリ          175         11.4         34.9         29.1         22.9            1.7 
こまえ正吉苑          226            9.3         38.5         28.3         22.1            1.8 
全体          562            9.6         37.0         28.5         23.5            1.4 
65 69歳             51            3.9         19.6         41.2         35.3                 -
70 74歳             92         10.9         23.9         25.0         39.1            1.1 
75 79歳          102            3.9         42.2         29.4         24.5                 -
80 84歳          132            9.1         34.8         31.1         23.5            1.5 
85 89歳          108         14.8         48.1         22.2         13.0            1.9 
90歳以上             53         11.3         54.7         28.3            5.7                 -

問２（９）外出を控えていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         47.7         50.7            1.6 
男性          225         36.9         61.8            1.3 
女性          334         55.1         43.1            1.8 
全体          562         47.7         50.7            1.6 
あいとぴあエ          158         43.7         54.4            1.9 
こまえ苑エリ          175         46.9         50.9            2.3 
こまえ正吉苑          226         51.3         47.8            0.9 
全体          562         47.7         50.7            1.6 
65 69歳             51         27.5         72.5                 -
70 74歳             92         43.5         55.4            1.1 
75 79歳          102         41.2         57.8            1.0 
80 84歳          132         44.7         55.3                 -
85 89歳          108         57.4         38.9            3.7 
90歳以上             53         75.5         22.6            1.9 

問２（８）昨年と比べて外出の回数が減っていますか

問２（９）外出を控えていますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

9/47-52-



問２（９）①［問2(9)で１と回答した方］外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも） × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 病気 障がい(脳 足腰等の トイレの 耳の障が 目の障が 外での楽 経済的に 交通手段 その他 無回答
全体          268         10.8            1.9         48.5         12.7            6.0            5.2         15.3            4.5            4.1         42.9            2.2 
男性             83         16.9            6.0         34.9         16.9            4.8            4.8         14.5            8.4            3.6         49.4            1.2 
女性          184            8.2                 -         54.9         10.9            6.5            5.4         15.8            2.7            4.3         39.7            2.7 
全体          268         10.8            1.9         48.5         12.7            6.0            5.2         15.3            4.5            4.1         42.9            2.2 
あいとぴあエ             69         11.6            1.4         56.5         10.1            5.8            2.9         15.9            2.9            4.3         39.1                 -
こまえ苑エリ             82         12.2            1.2         51.2         15.9            7.3            3.7         19.5            4.9            6.1         42.7                 -
こまえ正吉苑          116            8.6            2.6         41.4         12.1            5.2            7.8         12.1            5.2            2.6         45.7            5.2 
全体          268         10.8            1.9         48.5         12.7            6.0            5.2         15.3            4.5            4.1         42.9            2.2 
65 69歳             14                 -            7.1         21.4                 -                 -            7.1            7.1            7.1                 -         85.7                 -
70 74歳             40         12.5            7.5         27.5            7.5            2.5            2.5            7.5            7.5                 -         60.0                 -
75 79歳             42         16.7            2.4         33.3            7.1            2.4            9.5         11.9            4.8                 -         57.1            2.4 
80 84歳             59         13.6                 -         52.5         16.9         11.9            1.7         25.4            5.1            5.1         33.9                 -
85 89歳             62         11.3                 -         61.3         12.9            6.5            6.5         16.1            3.2            8.1         35.5            1.6 
90歳以上             40            2.5                 -         62.5         20.0            7.5            7.5         12.5            2.5            7.5         27.5            7.5 

 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 140cm未 140cm 150cm 160cm 170cm 180cm 無回答
全体          562            0.7         17.4         37.9         26.2         11.0            0.4            6.4 
男性          225                 -                 -         15.1         52.9         26.2            0.9            4.9 
女性          334            1.2         29.3         53.3            8.4            0.3                 -            7.5 
全体          562            0.7         17.4         37.9         26.2         11.0            0.4            6.4 
あいとぴあエ          158            2.5         11.4         41.8         26.6         12.7                 -            5.1 
こまえ苑エリ          175                 -         20.0         36.0         28.6            9.1            0.6            5.7 
こまえ正吉苑          226                 -         19.9         36.7         23.9         11.1            0.4            8.0 
全体          562            0.7         17.4         37.9         26.2         11.0            0.4            6.4 
65 69歳             51                 -            2.0         27.5         33.3         33.3            2.0            2.0 
70 74歳             92                 -            7.6         40.2         32.6         16.3            1.1            2.2 
75 79歳          102            1.0         12.7         38.2         34.3         10.8                 -            2.9 
80 84歳          132                 -         19.7         43.9         22.0            9.1                 -            5.3 
85 89歳          108                 -         29.6         36.1         17.6            3.7                 -         13.0 
90歳以上             53            3.8         30.2         32.1         24.5            1.9                 -            7.5 

問２（９）①［問2(9)で１と回答した方］外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも）

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

10/47-53-



SA)の項目 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 140cm未 140cm 150cm 160cm 170cm 180cm 無回答
全体          562            0.7         17.4         37.9         26.2         11.0            0.4            6.4 
男性          225                 -                 -         15.1         52.9         26.2            0.9            4.9 
女性          334            1.2         29.3         53.3            8.4            0.3                 -            7.5 
全体          562            0.7         17.4         37.9         26.2         11.0            0.4            6.4 
あいとぴあエ          158            2.5         11.4         41.8         26.6         12.7                 -            5.1 
こまえ苑エリ          175                 -         20.0         36.0         28.6            9.1            0.6            5.7 
こまえ正吉苑          226                 -         19.9         36.7         23.9         11.1            0.4            8.0 
全体          562            0.7         17.4         37.9         26.2         11.0            0.4            6.4 
65 69歳             51                 -            2.0         27.5         33.3         33.3            2.0            2.0 
70 74歳             92                 -            7.6         40.2         32.6         16.3            1.1            2.2 
75 79歳          102            1.0         12.7         38.2         34.3         10.8                 -            2.9 
80 84歳          132                 -         19.7         43.9         22.0            9.1                 -            5.3 
85 89歳          108                 -         29.6         36.1         17.6            3.7                 -         13.0 
90歳以上             53            3.8         30.2         32.1         24.5            1.9                 -            7.5 

問３（１）体重 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 40kg未満 40kg 50kg 60kg 70kg 80kg 90kg 100kg以 無回答
全体          562            3.0         29.0         25.6         25.8            7.8            1.2            0.5                 -            6.9 
男性          225                 -            8.9         21.8         42.7         16.4            2.7            0.9                 -            6.7 
女性          334            5.1         42.8         28.4         14.1            1.8            0.3            0.3                 -            7.2 
全体          562            3.0         29.0         25.6         25.8            7.8            1.2            0.5                 -            6.9 
あいとぴあエ          158            4.4         28.5         27.2         22.2         10.1            1.3            1.3                 -            5.1 
こまえ苑エリ          175            1.1         28.6         24.6         28.0            9.1            1.7                 -                 -            6.9 
こまえ正吉苑          226            3.5         30.1         24.8         27.0            4.9            0.9            0.4                 -            8.4 
全体          562            3.0         29.0         25.6         25.8            7.8            1.2            0.5                 -            6.9 
65 69歳             51                 -         21.6         17.6         35.3         19.6                 -            2.0                 -            3.9 
70 74歳             92                 -         22.8         29.3         30.4            9.8            2.2            1.1                 -            4.3 
75 79歳          102            2.0         21.6         26.5         31.4            9.8            4.9                 -                 -            3.9 
80 84歳          132            3.0         28.8         26.5         27.3            8.3                 -            0.8                 -            5.3 
85 89歳          108            3.7         37.0         29.6         15.7            1.9                 -                 -                 -         12.0 
90歳以上             53         11.3         39.6         20.8         17.0            1.9                 -                 -                 -            9.4 

SA)の項目

問３（１）体重

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

11/47-54-



問３（１）体重（SA）の項目 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 40kg未満 40kg 50kg 60kg 70kg 80kg 90kg 100kg以 無回答
全体          562           3.0         29.0         25.6         25.8           7.8           1.2           0.5                -           6.9 
男性          225                -           8.9         21.8         42.7         16.4           2.7           0.9                -           6.7 
女性          334           5.1         42.8         28.4         14.1           1.8           0.3           0.3                -           7.2 
全体          562           3.0         29.0         25.6         25.8           7.8           1.2           0.5                -           6.9 
あいとぴあエ          158           4.4         28.5         27.2         22.2         10.1           1.3           1.3                -           5.1 
こまえ苑エリ          175           1.1         28.6         24.6         28.0           9.1           1.7                -                -           6.9 
こまえ正吉苑          226           3.5         30.1         24.8         27.0           4.9           0.9           0.4                -           8.4 
全体          562           3.0         29.0         25.6         25.8           7.8           1.2           0.5                -           6.9 
65 69歳            51                -         21.6         17.6         35.3         19.6                -           2.0                -           3.9 
70 74歳            92                -         22.8         29.3         30.4           9.8           2.2           1.1                -           4.3 
75 79歳          102           2.0         21.6         26.5         31.4           9.8           4.9                -                -           3.9 
80 84歳          132           3.0         28.8         26.5         27.3           8.3                -           0.8                -           5.3 
85 89歳          108           3.7         37.0         29.6         15.7           1.9                -                -                -         12.0 
90歳以上            53         11.3         39.6         20.8         17.0           1.9                -                -                -           9.4 

問３（１）ＢＭＩ × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 低体重 普通体重 肥満（１ 肥満（２ 肥満（３ 肥満（４ 無回答
全体          562         11.4         56.9         19.8           3.0           0.2                -           8.7 
男性          225           8.0         60.4         21.8           2.7                -                -           7.1 
女性          334         13.8         54.8         18.0           3.3           0.3                -           9.9 
全体          562         11.4         56.9         19.8           3.0           0.2                -           8.7 
あいとぴあエ          158         15.2         55.1         19.0           3.8                -                -           7.0 
こまえ苑エリ          175           8.6         58.3         22.3           2.3           0.6                -           8.0 
こまえ正吉苑          226         11.1         57.1         18.1           3.1                -                -         10.6 
全体          562         11.4         56.9         19.8           3.0           0.2                -           8.7 
65 69歳            51         11.8         58.8         21.6           3.9                -                -           3.9 
70 74歳            92           4.3         64.1         22.8           2.2           1.1                -           5.4 
75 79歳          102         10.8         52.0         26.5           6.9                -                -           3.9 
80 84歳          132         12.9         56.1         21.2           3.0                -                -           6.8 
85 89歳          108         14.8         53.7         14.8           0.9                -                -         15.7 
90歳以上            53         13.2         60.4         11.3           1.9                -                -         13.2 

問３（１）体重（SA）の項目

問３（１）ＢＭＩ

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

0/47-55-



問３（１）BMIの項目 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 低体重 普通体重 肥満（１ 肥満（２ 肥満（３ 肥満（４ 無回答
全体          562         11.4         56.9         19.8           3.0           0.2                -           8.7 
男性          225           8.0         60.4         21.8           2.7                -                -           7.1 
女性          334         13.8         54.8         18.0           3.3           0.3                -           9.9 
全体          562         11.4         56.9         19.8           3.0           0.2                -           8.7 
あいとぴあエ          158         15.2         55.1         19.0           3.8                -                -           7.0 
こまえ苑エリ          175           8.6         58.3         22.3           2.3           0.6                -           8.0 
こまえ正吉苑          226         11.1         57.1         18.1           3.1                -                -         10.6 
全体          562         11.4         56.9         19.8           3.0           0.2                -           8.7 
65 69歳            51         11.8         58.8         21.6           3.9                -                -           3.9 
70 74歳            92           4.3         64.1         22.8           2.2           1.1                -           5.4 
75 79歳          102         10.8         52.0         26.5           6.9                -                -           3.9 
80 84歳          132         12.9         56.1         21.2           3.0                -                -           6.8 
85 89歳          108         14.8         53.7         14.8           0.9                -                -         15.7 
90歳以上            53         13.2         60.4         11.3           1.9                -                -         13.2 

問３（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         37.2         61.7           1.1 
男性          225         37.3         60.4           2.2 
女性          334         36.8         62.9           0.3 
全体          562         37.2         61.7           1.1 
あいとぴあエ          158         36.1         63.3           0.6 
こまえ苑エリ          175         41.1         57.7           1.1 
こまえ正吉苑          226         34.5         64.2           1.3 
全体          562         37.2         61.7           1.1 
65 69歳            51         31.4         68.6                -
70 74歳            92         32.6         67.4                -
75 79歳          102         26.5         72.5           1.0 
80 84歳          132         40.2         59.1           0.8 
85 89歳          108         43.5         53.7           2.8 
90歳以上            53         50.9         49.1                -

問３（１）BMIの項目

問３（２）半年前に比べて固いものが食べ

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

1/47-56-



問３（３）お茶や汁物等でむせることがありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         33.1         65.7           1.2 
男性          225         29.3         68.4           2.2 
女性          334         35.6         63.8           0.6 
全体          562         33.1         65.7           1.2 
あいとぴあエ          158         29.7         69.6           0.6 
こまえ苑エリ          175         34.3         64.0           1.7 
こまえ正吉苑          226         35.0         63.7           1.3 
全体          562         33.1         65.7           1.2 
65 69歳            51         25.5         74.5                -
70 74歳            92         28.3         71.7                -
75 79歳          102         33.3         65.7           1.0 
80 84歳          132         32.6         65.2           2.3 
85 89歳          108         38.0         60.2           1.9 
90歳以上            53         43.4         56.6                -

問３（４）口の渇きが気になりますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         35.8         62.1           2.1 
男性          225         32.0         65.8           2.2 
女性          334         38.0         59.9           2.1 
全体          562         35.8         62.1           2.1 
あいとぴあエ          158         36.7         62.0           1.3 
こまえ苑エリ          175         37.7         58.9           3.4 
こまえ正吉苑          226         33.6         64.6           1.8 
全体          562         35.8         62.1           2.1 
65 69歳            51         19.6         80.4                -
70 74歳            92         30.4         69.6                -
75 79歳          102         31.4         67.6           1.0 
80 84歳          132         37.9         60.6           1.5 
85 89歳          108         44.4         50.0           5.6 
90歳以上            53         41.5         54.7           3.8 

問３（３）お茶や汁物等でむせることがあ

問３（４）口の渇きが気になりますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層
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 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         90.0           7.8           2.1 
男性          225         87.6           9.8           2.7 
女性          334         92.2           6.0           1.8 
全体          562         90.0           7.8           2.1 
あいとぴあエ          158         89.9           8.2           1.9 
こまえ苑エリ          175         89.1           9.7           1.1 
こまえ正吉苑          226         90.7           6.2           3.1 
全体          562         90.0           7.8           2.1 
65 69歳            51         98.0           2.0                -
70 74歳            92         87.0         10.9           2.2 
75 79歳          102         92.2           5.9           2.0 
80 84歳          132         86.4         12.1           1.5 
85 89歳          108         91.7           5.6           2.8 
90歳以上            53         96.2           3.8                -

 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 無回答
全体          562         15.8         33.5         34.3           9.4           6.9 
男性          225         18.2         32.4         34.2         10.2           4.9 
女性          334         14.1         34.4         34.4           9.0           8.1 
全体          562         15.8         33.5         34.3           9.4           6.9 
あいとぴあエ          158         15.2         32.9         34.2         13.3           4.4 
こまえ苑エリ          175         16.6         34.9         32.0           8.0           8.6 
こまえ正吉苑          226         15.5         33.2         35.8           8.0           7.5 
全体          562         15.8         33.5         34.3           9.4           6.9 
65 69歳            51         15.7         47.1         23.5         11.8           2.0 
70 74歳            92         14.1         47.8         29.3           7.6           1.1 
75 79歳          102         20.6         36.3         22.5         16.7           3.9 
80 84歳          132         13.6         31.1         39.4           9.1           6.8 
85 89歳          108         16.7         26.9         38.0           4.6         13.9 
90歳以上            53         15.1         11.3         56.6           7.5           9.4 

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

3/47-58-



問３（６）①噛み合わせは良いですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         78.3         17.6           4.1 
男性          225         79.1         17.3           3.6 
女性          334         78.1         17.4           4.5 
全体          562         78.3         17.6           4.1 
あいとぴあエ          158         79.1         19.0           1.9 
こまえ苑エリ          175         76.0         17.1           6.9 
こまえ正吉苑          226         79.6         16.8           3.5 
全体          562         78.3         17.6           4.1 
65 69歳            51         84.3         13.7           2.0 
70 74歳            92         78.3         19.6           2.2 
75 79歳          102         81.4         16.7           2.0 
80 84歳          132         77.3         20.5           2.3 
85 89歳          108         71.3         19.4           9.3 
90歳以上            53         84.9           9.4           5.7 

問３（６）②［問3（6  × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          282         89.0           6.0           5.0 
男性          118         84.7         11.9           3.4 
女性          162         92.0           1.9           6.2 
全体          282         89.0           6.0           5.0 
あいとぴあエ            78         85.9           7.7           6.4 
こまえ苑エリ            85         89.4           5.9           4.7 
こまえ正吉苑          116         91.4           4.3           4.3 
全体          282         89.0           6.0           5.0 
65 69歳            20         80.0         10.0         10.0 
70 74歳            40         90.0         10.0                -
75 79歳            44         88.6           4.5           6.8 
80 84歳            70         85.7           8.6           5.7 
85 89歳            59         94.9                -           5.1 
90歳以上            38         86.8           7.9           5.3 

問３（６）①噛み合わせは良いですか

問３（６）②［問3（6）で１・３と回答し

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

4/47-59-



kg以上の体重減少がありましたか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         15.5         81.3           3.2 
男性          225         17.8         79.1           3.1 
女性          334         13.8         82.9           3.3 
全体          562         15.5         81.3           3.2 
あいとぴあエ          158         13.9         83.5           2.5 
こまえ苑エリ          175         17.1         79.4           3.4 
こまえ正吉苑          226         15.0         81.4           3.5 
全体          562         15.5         81.3           3.2 
65 69歳            51         17.6         80.4           2.0 
70 74歳            92         17.4         81.5           1.1 
75 79歳          102         13.7         84.3           2.0 
80 84歳          132         13.6         84.8           1.5 
85 89歳          108         19.4         75.9           4.6 
90歳以上            53         13.2         79.2           7.5 

問３（８）どなたかと食事をともにする機会はありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 毎日ある 週に何度 月に何度 年に何度 ほとんど 無回答
全体          562         44.7           8.4         18.1         10.9         15.1           2.8 
男性          225         50.2           5.8         13.8           9.8         16.4           4.0 
女性          334         41.3           9.9         21.0         11.7         14.4           1.8 
全体          562         44.7           8.4         18.1         10.9         15.1           2.8 
あいとぴあエ          158         43.0           7.6         22.2         10.8         13.9           2.5 
こまえ苑エリ          175         48.0           7.4         15.4         10.3         16.0           2.9 
こまえ正吉苑          226         42.9           9.7         17.3         11.5         15.5           3.1 
全体          562         44.7           8.4         18.1         10.9         15.1           2.8 
65 69歳            51         66.7         13.7           7.8           2.0           9.8                -
70 74歳            92         55.4           6.5         20.7           3.3         13.0           1.1 
75 79歳          102         51.0           5.9         12.7           8.8         17.6           3.9 
80 84歳          132         39.4           8.3         23.5         13.6         12.9           2.3 
85 89歳          108         33.3           6.5         20.4         19.4         16.7           3.7 
90歳以上            53         34.0           9.4         13.2         11.3         26.4           5.7 

kg以上の体重

問３（８）どなたかと食事をともにする機会はありますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

5/47-60-



問４（１）物忘れが多いと感じますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         45.2         48.8           6.0 
男性          225         44.9         50.7           4.4 
女性          334         45.2         47.6           7.2 
全体          562         45.2         48.8           6.0 
あいとぴあエ          158         46.8         49.4           3.8 
こまえ苑エリ          175         44.6         47.4           8.0 
こまえ正吉苑          226         44.2         49.6           6.2 
全体          562         45.2         48.8           6.0 
65 69歳            51         41.2         58.8                -
70 74歳            92         37.0         60.9           2.2 
75 79歳          102         39.2         52.9           7.8 
80 84歳          132         44.7         50.8           4.5 
85 89歳          108         52.8         38.0           9.3 
90歳以上            53         56.6         32.1         11.3 

問４（２）自分で電話番号を調べて電話をかけることをしていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         81.7         15.7           2.7 
男性          225         77.3         18.7           4.0 
女性          334         84.4         13.8           1.8 
全体          562         81.7         15.7           2.7 
あいとぴあエ          158         79.1         17.7           3.2 
こまえ苑エリ          175         83.4         13.7           2.9 
こまえ正吉苑          226         81.9         15.9           2.2 
全体          562         81.7         15.7           2.7 
65 69歳            51         88.2         11.8                -
70 74歳            92         81.5         17.4           1.1 
75 79歳          102         79.4         18.6           2.0 
80 84歳          132         84.1         15.2           0.8 
85 89歳          108         78.7         17.6           3.7 
90歳以上            53         83.0         11.3           5.7 

問４（１）物忘れが多いと感じますか

問４（２）自分で電話番号を調べて電話を

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

6/47-61-



問４（３）今日が何月何日かわからない時がありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         27.6         69.4           3.0 
男性          225         26.7         68.9           4.4 
女性          334         27.8         70.1           2.1 
全体          562         27.6         69.4           3.0 
あいとぴあエ          158         26.6         70.3           3.2 
こまえ苑エリ          175         33.7         64.6           1.7 
こまえ正吉苑          226         23.0         73.0           4.0 
全体          562         27.6         69.4           3.0 
65 69歳            51         17.6         82.4                -
70 74歳            92         15.2         83.7           1.1 
75 79歳          102         25.5         70.6           3.9 
80 84歳          132         33.3         64.4           2.3 
85 89歳          108         30.6         65.7           3.7 
90歳以上            53         34.0         60.4           5.7 

問４（４）バスや電車を使って１人で外出していますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できるし できるけ できない 無回答
全体          562         77.6         10.7         10.1           1.6 
男性          225         79.1         11.6           8.0           1.3 
女性          334         76.6           9.9         11.7           1.8 
全体          562         77.6         10.7         10.1           1.6 
あいとぴあエ          158         75.9           8.2         13.9           1.9 
こまえ苑エリ          175         76.0         13.1           9.7           1.1 
こまえ正吉苑          226         80.1         10.2           8.0           1.8 
全体          562         77.6         10.7         10.1           1.6 
65 69歳            51         94.1           2.0           2.0           2.0 
70 74歳            92         89.1           7.6           3.3                -
75 79歳          102         81.4         10.8           5.9           2.0 
80 84歳          132         81.8           9.8           8.3                -
85 89歳          108         69.4         11.1         16.7           2.8 
90歳以上            53         47.2         26.4         24.5           1.9 

問４（３）今日が何月何日かわからない時

問４（４）バスや電車を使って１人で外出していま

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

7/47-62-



問４（５）自分で食品・日用品の買物をしていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できるし できるけ できない 無回答
全体          562         81.3           8.7           8.2           1.8 
男性          225         78.2         12.9           5.8           3.1 
女性          334         83.5           6.0           9.6           0.9 
全体          562         81.3           8.7           8.2           1.8 
あいとぴあエ          158         77.8         12.7           8.2           1.3 
こまえ苑エリ          175         83.4           4.0           9.1           3.4 
こまえ正吉苑          226         82.7           9.3           7.1           0.9 
全体          562         81.3           8.7           8.2           1.8 
65 69歳            51         94.1           2.0           3.9                -
70 74歳            92         90.2           7.6           2.2                -
75 79歳          102         86.3           7.8           3.9           2.0 
80 84歳          132         84.1           7.6           7.6           0.8 
85 89歳          108         75.9         11.1           9.3           3.7 
90歳以上            53         56.6         13.2         26.4           3.8 

問４（６）自分で食事の用意をしていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できるし できるけ できない 無回答
全体          562         72.8         15.7           9.8           1.8 
男性          225         52.4         28.9         16.0           2.7 
女性          334         86.5           6.6           5.7           1.2 
全体          562         72.8         15.7           9.8           1.8 
あいとぴあエ          158         74.1         17.1           7.6           1.3 
こまえ苑エリ          175         70.9         14.3         11.4           3.4 
こまえ正吉苑          226         73.5         15.5         10.2           0.9 
全体          562         72.8         15.7           9.8           1.8 
65 69歳            51         74.5         21.6           3.9                -
70 74歳            92         76.1         17.4           6.5                -
75 79歳          102         72.5         16.7           8.8           2.0 
80 84歳          132         77.3         14.4           6.8           1.5 
85 89歳          108         72.2         13.9         11.1           2.8 
90歳以上            53         52.8         15.1         28.3           3.8 

問４（５）自分で食品・日用品の買物をしています

問４（６）自分で食事の用意をしていますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

8/47-63-



問４（７）自分で請求書の支払いをしていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できるし できるけ できない 無回答
全体          562         83.3           9.8           5.3           1.6 
男性          225         79.1         12.4           6.2           2.2 
女性          334         85.9           8.1           4.8           1.2 
全体          562         83.3           9.8           5.3           1.6 
あいとぴあエ          158         82.9         10.1           5.1           1.9 
こまえ苑エリ          175         82.3         10.3           6.3           1.1 
こまえ正吉苑          226         84.5           8.8           4.9           1.8 
全体          562         83.3           9.8           5.3           1.6 
65 69歳            51         96.1           2.0           2.0                -
70 74歳            92         85.9         10.9           3.3                -
75 79歳          102         85.3         10.8           2.9           1.0 
80 84歳          132         83.3         11.4           3.8           1.5 
85 89歳          108         80.6           6.5           9.3           3.7 
90歳以上            53         71.7         13.2         15.1                -

問４（８）自分で預貯金の出し入れをしていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 できるし できるけ できない 無回答
全体          562         83.8         10.1           4.8           1.2 
男性          225         79.1         13.8           4.9           2.2 
女性          334         86.8           7.8           4.8           0.6 
全体          562         83.8         10.1           4.8           1.2 
あいとぴあエ          158         82.9         12.0           4.4           0.6 
こまえ苑エリ          175         80.6         12.0           5.1           2.3 
こまえ正吉苑          226         87.2           7.1           4.9           0.9 
全体          562         83.8         10.1           4.8           1.2 
65 69歳            51       100.0                -                -                -
70 74歳            92         89.1           8.7           2.2                -
75 79歳          102         87.3           8.8           2.9           1.0 
80 84歳          132         81.1         13.6           4.5           0.8 
85 89歳          108         83.3           8.3           5.6           2.8 
90歳以上            53         64.2         18.9         17.0                -

問４（７）自分で請求書の支払いをしていますか

問４（８）自分で預貯金の出し入れをしていますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

9/47-64-



問４（９）年金等の書類（役所や病院等に出す書類）が書けますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         85.9         10.5           3.6 
男性          225         85.8         10.7           3.6 
女性          334         85.9         10.5           3.6 
全体          562         85.9         10.5           3.6 
あいとぴあエ          158         83.5         13.3           3.2 
こまえ苑エリ          175         86.3         10.9           2.9 
こまえ正吉苑          226         87.2           8.4           4.4 
全体          562         85.9         10.5           3.6 
65 69歳            51         94.1           5.9                -
70 74歳            92         93.5           5.4           1.1 
75 79歳          102         86.3           8.8           4.9 
80 84歳          132         87.1         11.4           1.5 
85 89歳          108         81.5         13.0           5.6 
90歳以上            53         73.6         18.9           7.5 

問４（10）新聞を読んでいますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         71.9         24.0           4.1 
男性          225         72.0         23.1           4.9 
女性          334         71.9         24.6           3.6 
全体          562         71.9         24.0           4.1 
あいとぴあエ          158         72.8         23.4           3.8 
こまえ苑エリ          175         69.7         25.7           4.6 
こまえ正吉苑          226         73.0         23.0           4.0 
全体          562         71.9         24.0           4.1 
65 69歳            51         64.7         35.3                -
70 74歳            92         60.9         35.9           3.3 
75 79歳          102         72.5         23.5           3.9 
80 84歳          132         81.1         15.2           3.8 
85 89歳          108         75.9         17.6           6.5 
90歳以上            53         71.7         26.4           1.9 

問４（９）年金等の書類（役所や病院等に

問４（10）新聞を読んでいますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

10/47-65-



問４（11）本や雑誌を読んでいますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         73.0         23.0           4.1 
男性          225         67.6         27.6           4.9 
女性          334         76.9         19.5           3.6 
全体          562         73.0         23.0           4.1 
あいとぴあエ          158         70.9         24.7           4.4 
こまえ苑エリ          175         67.4         28.6           4.0 
こまえ正吉苑          226         78.3         17.7           4.0 
全体          562         73.0         23.0           4.1 
65 69歳            51         82.4         17.6                -
70 74歳            92         77.2         21.7           1.1 
75 79歳          102         72.5         21.6           5.9 
80 84歳          132         68.9         27.3           3.8 
85 89歳          108         70.4         22.2           7.4 
90歳以上            53         73.6         24.5           1.9 

問４（12）健康についての記事や番組に関心がありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         87.9           8.9           3.2 
男性          225         82.2         14.2           3.6 
女性          334         91.6           5.4           3.0 
全体          562         87.9           8.9           3.2 
あいとぴあエ          158         82.3         15.2           2.5 
こまえ苑エリ          175         90.3           6.9           2.9 
こまえ正吉苑          226         89.8           6.2           4.0 
全体          562         87.9           8.9           3.2 
65 69歳            51         88.2         11.8                -
70 74歳            92         90.2           8.7           1.1 
75 79歳          102         84.3         10.8           4.9 
80 84歳          132         90.2           8.3           1.5 
85 89歳          108         88.9           5.6           5.6 
90歳以上            53         86.8         11.3           1.9 

問４（11）本や雑誌を読んでいますか

問４（12）健康についての記事や番組に関

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

11/47-66-



問４（13）友人の家を訪ねていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         32.7         63.3           3.9 
男性          225         24.4         70.7           4.9 
女性          334         38.3         58.4           3.3 
全体          562         32.7         63.3           3.9 
あいとぴあエ          158         33.5         63.3           3.2 
こまえ苑エリ          175         32.0         64.6           3.4 
こまえ正吉苑          226         33.2         61.9           4.9 
全体          562         32.7         63.3           3.9 
65 69歳            51         41.2         56.9           2.0 
70 74歳            92         38.0         59.8           2.2 
75 79歳          102         27.5         65.7           6.9 
80 84歳          132         43.9         53.8           2.3 
85 89歳          108         26.9         67.6           5.6 
90歳以上            53         13.2         86.8                -

問４（14）家族や友人の相談にのっていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         65.1         29.2           5.7 
男性          225         61.8         31.1           7.1 
女性          334         67.7         27.5           4.8 
全体          562         65.1         29.2           5.7 
あいとぴあエ          158         65.2         30.4           4.4 
こまえ苑エリ          175         66.3         28.0           5.7 
こまえ正吉苑          226         64.6         28.8           6.6 
全体          562         65.1         29.2           5.7 
65 69歳            51         86.3         13.7                -
70 74歳            92         64.1         31.5           4.3 
75 79歳          102         61.8         33.3           4.9 
80 84歳          132         65.9         28.8           5.3 
85 89歳          108         60.2         30.6           9.3 
90歳以上            53         64.2         34.0           1.9 

問４（13）友人の家を訪ねていますか

問４（14）家族や友人の相談にのっていま

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

0/47-67-



問４（15）病人を見舞うことができますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         62.8         31.3           5.9 
男性          225         70.2         24.9           4.9 
女性          334         58.1         35.3           6.6 
全体          562         62.8         31.3           5.9 
あいとぴあエ          158         62.7         30.4           7.0 
こまえ苑エリ          175         62.9         32.6           4.6 
こまえ正吉苑          226         63.7         30.5           5.8 
全体          562         62.8         31.3           5.9 
65 69歳            51         80.4         19.6                -
70 74歳            92         72.8         22.8           4.3 
75 79歳          102         64.7         31.4           3.9 
80 84歳          132         69.7         23.5           6.8 
85 89歳          108         50.9         39.8           9.3 
90歳以上            53         35.8         56.6           7.5 

問４（16）若い人に自分から話しかけることがありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         63.2         32.0           4.8 
男性          225         57.8         37.8           4.4 
女性          334         66.8         28.1           5.1 
全体          562         63.2         32.0           4.8 
あいとぴあエ          158         64.6         31.6           3.8 
こまえ苑エリ          175         59.4         35.4           5.1 
こまえ正吉苑          226         65.5         29.2           5.3 
全体          562         63.2         32.0           4.8 
65 69歳            51         70.6         29.4                -
70 74歳            92         66.3         31.5           2.2 
75 79歳          102         54.9         39.2           5.9 
80 84歳          132         69.7         28.0           2.3 
85 89歳          108         61.1         28.7         10.2 
90歳以上            53         56.6         41.5           1.9 

問４（15）病人を見舞うことができますか

問４（16）若い人に自分から話しかけるこ

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

1/47-68-



問４（17）日常生活で困っていることはありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         31.9         63.5           4.6 
男性          225         27.1         67.6           5.3 
女性          334         34.7         61.1           4.2 
全体          562         31.9         63.5           4.6 
あいとぴあエ          158         26.6         69.0           4.4 
こまえ苑エリ          175         33.1         62.3           4.6 
こまえ正吉苑          226         34.5         61.1           4.4 
全体          562         31.9         63.5           4.6 
65 69歳            51         17.6         76.5           5.9 
70 74歳            92         16.3         81.5           2.2 
75 79歳          102         27.5         69.6           2.9 
80 84歳          132         36.4         59.8           3.8 
85 89歳          108         44.4         47.2           8.3 
90歳以上            53         45.3         50.9           3.8 

問４（17）①［問4（17）で１と回答した方］困っていることは何ですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 買い物 調理 掃除 ゴミだし 洗濯 高所にあ 力を要す 布団干し ペットの 電化製品 金銭の管 その他 無回答
全体          179         29.6         20.1         31.3         14.5         13.4         71.5         70.9         39.7           1.7         34.6           6.1         11.2           5.0 
男性            61         16.4         27.9         31.1         11.5         23.0         50.8         62.3         26.2           3.3         23.0           8.2         19.7           8.2 
女性          116         36.2         15.5         31.9         16.4           8.6         83.6         76.7         46.6           0.9         41.4           5.2           6.9           2.6 
全体          179         29.6         20.1         31.3         14.5         13.4         71.5         70.9         39.7           1.7         34.6           6.1         11.2           5.0 
あいとぴあエ            42         28.6         16.7         19.0         11.9           9.5         66.7         66.7         33.3                -         35.7           4.8           9.5         11.9 
こまえ苑エリ            58         32.8         25.9         32.8         13.8         19.0         75.9         81.0         44.8           5.2         29.3           5.2         15.5           3.4 
こまえ正吉苑            78         26.9         16.7         37.2         16.7         11.5         71.8         66.7         38.5                -         38.5           7.7           9.0           2.6 
全体          179         29.6         20.1         31.3         14.5         13.4         71.5         70.9         39.7           1.7         34.6           6.1         11.2           5.0 
65 69歳              9         22.2         22.2         22.2                -                -         55.6         55.6                -                -         22.2         11.1         22.2         22.2 
70 74歳            15         26.7         26.7         20.0         13.3         13.3         60.0         73.3         20.0                -         26.7           6.7           6.7           6.7 
75 79歳            28         21.4           3.6         21.4         14.3           3.6         67.9         71.4         25.0                -         28.6           3.6         10.7           7.1 
80 84歳            48         22.9         22.9         27.1           4.2         10.4         68.8         64.6         27.1           2.1         37.5                -         10.4           6.3 
85 89歳            48         37.5         18.8         41.7         22.9         18.8         85.4         79.2         58.3           4.2         35.4         12.5         10.4           2.1 
90歳以上            24         33.3         33.3         37.5         25.0         25.0         66.7         70.8         58.3                -         45.8           8.3         16.7                -

問４（17）日常生活で困っていることはあ

問４（17）①［問4（17）で１と回答した方］困っていることは何ですか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

2/47-69-



問４（18）趣味はありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 趣味あり 思いつか 無回答
全体          562         67.8         24.4           7.8 
男性          225         67.6         24.9           7.6 
女性          334         68.0         24.0           8.1 
全体          562         67.8         24.4           7.8 
あいとぴあエ          158         62.0         31.6           6.3 
こまえ苑エリ          175         73.1         18.9           8.0 
こまえ正吉苑          226         68.6         23.0           8.4 
全体          562         67.8         24.4           7.8 
65 69歳            51         76.5         21.6           2.0 
70 74歳            92         70.7         21.7           7.6 
75 79歳          102         72.5         22.5           4.9 
80 84歳          132         63.6         26.5           9.8 
85 89歳          108         62.0         28.7           9.3 
90歳以上            53         69.8         22.6           7.5 

問４（19）生きがいはありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 生きがい 思いつか 無回答
全体          562         49.1         37.7         13.2 
男性          225         48.9         39.6         11.6 
女性          334         49.7         36.2         14.1 
全体          562         49.1         37.7         13.2 
あいとぴあエ          158         48.1         42.4           9.5 
こまえ苑エリ          175         48.6         34.9         16.6 
こまえ正吉苑          226         50.9         36.3         12.8 
全体          562         49.1         37.7         13.2 
65 69歳            51         60.8         31.4           7.8 
70 74歳            92         57.6         31.5         10.9 
75 79歳          102         52.0         36.3         11.8 
80 84歳          132         43.9         45.5         10.6 
85 89歳          108         44.4         37.0         18.5 
90歳以上            53         43.4         45.3         11.3 

問４（18）趣味はありますか

問４（19）生きがいはありますか

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

3/47-70-



問５（１）①ボランティアのグループ × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           0.7           1.1                -           3.6           2.8         63.0         28.8 
男性          225           0.9           1.3                -           2.2           4.4         68.9         22.2 
女性          334           0.6           0.9                -           4.5           1.8         59.0         33.2 
全体          562           0.7           1.1                -           3.6           2.8         63.0         28.8 
あいとぴあエ          158                -           1.3                -           3.2           5.1         68.4         22.2 
こまえ苑エリ          175           1.1           0.6                -           4.0           2.3         62.3         29.7 
こまえ正吉苑          226           0.9           1.3                -           3.5           1.8         59.7         32.7 
全体          562           0.7           1.1                -           3.6           2.8         63.0         28.8 
65 69歳            51                -                -                -           7.8           2.0         82.4           7.8 
70 74歳            92                -                -                -           5.4           4.3         72.8         17.4 
75 79歳          102           1.0                -                -           4.9           4.9         66.7         22.5 
80 84歳          132           0.8           2.3                -           2.3           1.5         56.8         36.4 
85 89歳          108           1.9                -                -           1.9           1.9         61.1         33.3 
90歳以上            53                -                -                -           1.9           1.9         45.3         50.9 

問５（１）②スポーツ関係のグループやクラブ × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           2.3           7.1           5.0           3.2           1.4         54.4         26.5 
男性          225           1.8           7.6           4.0           2.7           2.7         61.8         19.6 
女性          334           2.7           6.9           5.7           3.6           0.6         49.4         31.1 
全体          562           2.3           7.1           5.0           3.2           1.4         54.4         26.5 
あいとぴあエ          158           1.3           5.7           6.3           3.2           1.9         57.6         24.1 
こまえ苑エリ          175           3.4           9.1           2.9           4.6           0.6         53.1         26.3 
こまえ正吉苑          226           2.2           6.6           5.8           2.2           1.8         53.1         28.3 
全体          562           2.3           7.1           5.0           3.2           1.4         54.4         26.5 
65 69歳            51           2.0                -           5.9           3.9           2.0         72.5         13.7 
70 74歳            92                -           7.6           6.5           5.4                -         64.1         16.3 
75 79歳          102           3.9           9.8           4.9           5.9           2.0         56.9         16.7 
80 84歳          132           2.3           9.8           4.5           0.8           1.5         47.0         34.1 
85 89歳          108           3.7           5.6           5.6           3.7           2.8         50.9         27.8 
90歳以上            53                -           1.9           3.8                -                -         47.2         47.2 

問５（１）①ボランティアのグループ

問５（１）②スポーツ関係のグループやクラブ

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

4/47-71-



問５（１）③趣味関係のグループ × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           0.7           2.3           5.9           8.7           3.2         55.0         24.2 
男性          225           0.4           3.1           5.8           6.7           5.3         59.1         19.6 
女性          334           0.9           1.8           6.0         10.2           1.8         52.1         27.2 
全体          562           0.7           2.3           5.9           8.7           3.2         55.0         24.2 
あいとぴあエ          158           1.3           1.9           7.0           7.6           3.2         58.2         20.9 
こまえ苑エリ          175           0.6           0.6           5.7           9.1           2.9         54.9         26.3 
こまえ正吉苑          226           0.4           4.0           5.3           9.3           3.5         52.7         24.8 
全体          562           0.7           2.3           5.9           8.7           3.2         55.0         24.2 
65 69歳            51                -           2.0           2.0           9.8           5.9         66.7         13.7 
70 74歳            92           2.2           3.3           6.5         12.0           3.3         63.0           9.8 
75 79歳          102                -           1.0           5.9         11.8           3.9         59.8         17.6 
80 84歳          132           1.5           3.0           6.1           7.6           3.8         49.2         28.8 
85 89歳          108                -           0.9           7.4         10.2           0.9         52.8         27.8 
90歳以上            53                -           1.9           3.8                -           1.9         45.3         47.2 

問５（１）④学習・教養サークル × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           1.1           0.5           1.1           3.6           3.0         61.4         29.4 
男性          225           0.4           0.4           0.9           2.2           5.3         68.4         22.2 
女性          334           1.5           0.6           1.2           4.5           1.5         56.6         34.1 
全体          562           1.1           0.5           1.1           3.6           3.0         61.4         29.4 
あいとぴあエ          158                -           0.6           1.3           4.4           3.8         65.2         24.7 
こまえ苑エリ          175           1.7           0.6                -           2.3           4.0         62.3         29.1 
こまえ正吉苑          226           1.3           0.4           1.8           4.0           1.8         58.0         32.7 
全体          562           1.1           0.5           1.1           3.6           3.0         61.4         29.4 
65 69歳            51                -                -           2.0           2.0           3.9         78.4         13.7 
70 74歳            92           1.1                -           3.3           5.4           2.2         71.7         16.3 
75 79歳          102                -                -           2.0           2.9           2.0         69.6         23.5 
80 84歳          132           1.5           1.5                -           3.0           3.0         54.5         36.4 
85 89歳          108           2.8           0.9                -           5.6           2.8         55.6         32.4 
90歳以上            53                -                -                -                -           3.8         47.2         49.1 

問５（１）③趣味関係のグループ

問５（１）④学習・教養サークル

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

5/47-72-



問５（１）⑤介護予防のための通いの場 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           1.4           2.8           6.0           0.9           1.2         59.6         27.9 
男性          225           0.4           0.9           4.0           0.4           1.8         69.8         22.7 
女性          334           2.1           4.2           7.5           1.2           0.9         53.0         31.1 
全体          562           1.4           2.8           6.0           0.9           1.2         59.6         27.9 
あいとぴあエ          158                -           3.2           7.0           0.6           3.2         60.8         25.3 
こまえ苑エリ          175           3.4           5.1           5.7           1.7           1.1         57.7         25.1 
こまえ正吉苑          226           0.9           0.9           5.8           0.4                -         60.2         31.9 
全体          562           1.4           2.8           6.0           0.9           1.2         59.6         27.9 
65 69歳            51                -           2.0                -                -                -         86.3         11.8 
70 74歳            92                -                -           4.3           3.3           1.1         75.0         16.3 
75 79歳          102                -           4.9           2.0           1.0           1.0         66.7         24.5 
80 84歳          132           0.8           2.3           7.6                -           3.0         49.2         37.1 
85 89歳          108           6.5           2.8           5.6           0.9           0.9         52.8         30.6 
90歳以上            53                -           5.7         18.9                -                -         43.4         32.1 

問５（１）⑥老人クラブ × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           0.4           0.4           0.9           1.4           2.7         66.5         27.8 
男性          225           0.4                -           0.4           0.4           1.8         74.2         22.7 
女性          334           0.3           0.6           0.9           2.1           3.3         61.4         31.4 
全体          562           0.4           0.4           0.9           1.4           2.7         66.5         27.8 
あいとぴあエ          158                -                -           1.3           3.2           0.6         72.8         22.2 
こまえ苑エリ          175           1.1           0.6                -           0.6           2.9         65.1         29.7 
こまえ正吉苑          226                -           0.4           1.3           0.9           3.5         63.3         30.5 
全体          562           0.4           0.4           0.9           1.4           2.7         66.5         27.8 
65 69歳            51                -                -                -                -                -         86.3         13.7 
70 74歳            92                -                -                -           1.1                -         82.6         16.3 
75 79歳          102                -                -           2.0           1.0                -         74.5         22.5 
80 84歳          132           0.8           0.8           0.8           2.3           6.1         59.1         30.3 
85 89歳          108           0.9                -           1.9           2.8           3.7         58.3         32.4 
90歳以上            53                -           1.9                -                -           5.7         45.3         47.2 

問５（１）⑤介護予防のための通いの場

問５（１）⑥老人クラブ

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

6/47-73-



問５（１）⑦町会・自治会 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           0.2                -           0.4           1.6           5.5         62.5         29.9 
男性          225                -                -           0.9           2.2           6.2         68.0         22.7 
女性          334           0.3                -                -           1.2           5.1         58.7         34.7 
全体          562           0.2                -           0.4           1.6           5.5         62.5         29.9 
あいとぴあエ          158                -                -           0.6           2.5           7.0         65.8         24.1 
こまえ苑エリ          175                -                -                -           1.1           5.7         61.1         32.0 
こまえ正吉苑          226           0.4                -           0.4           1.3           4.0         61.1         32.7 
全体          562           0.2                -           0.4           1.6           5.5         62.5         29.9 
65 69歳            51                -                -           2.0                -           7.8         80.4           9.8 
70 74歳            92                -                -           1.1           1.1           4.3         77.2         16.3 
75 79歳          102                -                -                -           2.0           3.9         70.6         23.5 
80 84歳          132           0.8                -                -           2.3           7.6         55.3         34.1 
85 89歳          108                -                -                -           1.9           7.4         53.7         37.0 
90歳以上            53                -                -                -                -                -         47.2         52.8 

問５（１）⑧収入のある仕事 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 年に数回 参加して 無回答
全体          562           9.3           2.7           1.2           1.6           1.1         54.8         29.4 
男性          225         15.1           4.9           0.9           2.7           2.2         54.2         20.0 
女性          334           5.4           1.2           1.5           0.9           0.3         55.1         35.6 
全体          562           9.3           2.7           1.2           1.6           1.1         54.8         29.4 
あいとぴあエ          158         11.4           3.8           1.3           3.2                -         57.6         22.8 
こまえ苑エリ          175           8.6           1.7           0.6           0.6           1.1         56.0         31.4 
こまえ正吉苑          226           8.4           2.7           1.8           1.3           1.8         51.8         32.3 
全体          562           9.3           2.7           1.2           1.6           1.1         54.8         29.4 
65 69歳            51         43.1           5.9           3.9           2.0                -         37.3           7.8 
70 74歳            92         13.0           7.6           3.3           2.2           2.2         58.7         13.0 
75 79歳          102         11.8           2.0           1.0           2.9           2.0         56.9         23.5 
80 84歳          132           1.5           0.8           0.8           1.5                -         59.1         36.4 
85 89歳          108                -           1.9                -           0.9           0.9         61.1         35.2 
90歳以上            53                -                -                -                -                -         45.3         54.7 

問５（１）⑦町会・自治会

問５（１）⑧収入のある仕事

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

7/47-74-



問５（２）健康づくり活動や趣味等の地域づくり活動の参加意向 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 是非参加 参加して 参加した 既に参加 無回答
全体          562           8.0         40.9         33.8           4.6         12.6 
男性          225           5.8         43.6         36.9           4.0           9.8 
女性          334           9.6         39.2         31.7           5.1         14.4 
全体          562           8.0         40.9         33.8           4.6         12.6 
あいとぴあエ          158           9.5         38.6         34.2           4.4         13.3 
こまえ苑エリ          175           6.9         40.0         33.7           4.0         15.4 
こまえ正吉苑          226           8.0         43.4         33.6           5.3           9.7 
全体          562           8.0         40.9         33.8           4.6         12.6 
65 69歳            51         11.8         52.9         31.4           3.9                -
70 74歳            92           4.3         52.2         33.7           3.3           6.5 
75 79歳          102           7.8         43.1         34.3           4.9           9.8 
80 84歳          132         12.1         40.9         30.3           6.8           9.8 
85 89歳          108           6.5         33.3         34.3           5.6         20.4 
90歳以上            53           7.5         26.4         41.5           1.9         22.6 

問５（３）健康づくり活動や趣味等の地域づくり活動の企画・運営（お世話役）としての参加意向 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 是非参加 参加して 参加した 既に参加 無回答
全体          562           3.2         25.3         54.4           3.4         13.7 
男性          225           4.0         26.7         55.1           4.0         10.2 
女性          334           2.7         24.3         54.2           3.0         15.9 
全体          562           3.2         25.3         54.4           3.4         13.7 
あいとぴあエ          158           6.3         19.6         56.3           3.8         13.9 
こまえ苑エリ          175           1.1         27.4         50.9           4.0         16.6 
こまえ正吉苑          226           2.7         27.4         56.2           2.7         11.1 
全体          562           3.2         25.3         54.4           3.4         13.7 
65 69歳            51           7.8         33.3         56.9           2.0                -
70 74歳            92           2.2         30.4         57.6           2.2           7.6 
75 79歳          102           3.9         20.6         63.7           2.0           9.8 
80 84歳          132           5.3         34.1         46.2           3.0         11.4 
85 89歳          108           0.9         17.6         50.0           9.3         22.2 
90歳以上            53                -         11.3         62.3                -         26.4 

問５（２）健康づくり活動や趣味等の地域づくり活動の参加意向

問５（３）健康づくり活動や趣味等の地域づくり活動の企画・運

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

8/47-75-



問６（１）あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 配偶者 同居の子 別居の子 兄弟姉 近隣 友人 その他 そのよう 無回答
全体          562         41.6         18.7         39.7         30.1           7.8         45.0           4.4           7.1           3.6 
男性          225         60.9         15.6         32.4         23.6           2.7         28.0           3.6         10.2           4.4 
女性          334         28.4         21.0         44.6         34.7         11.4         56.6           5.1           5.1           3.0 
全体          562         41.6         18.7         39.7         30.1           7.8         45.0           4.4           7.1           3.6 
あいとぴあエ          158         37.3         17.1         38.0         29.1           4.4         44.3           2.5           7.0           4.4 
こまえ苑エリ          175         44.6         20.6         41.7         34.9           9.1         44.0           5.1           8.0           2.3 
こまえ正吉苑          226         42.5         18.1         39.4         27.4           8.8         46.0           5.3           6.6           4.0 
全体          562         41.6         18.7         39.7         30.1           7.8         45.0           4.4           7.1           3.6 
65 69歳            51         62.7         11.8         29.4         35.3           5.9         62.7           2.0           5.9                -
70 74歳            92         54.3         21.7         39.1         28.3           3.3         54.3           1.1           7.6                -
75 79歳          102         48.0         15.7         34.3         28.4           5.9         33.3           7.8           9.8           3.9 
80 84歳          132         37.9         17.4         40.9         31.8         12.1         52.3           2.3           4.5           5.3 
85 89歳          108         30.6         19.4         42.6         26.9           8.3         39.8           4.6           8.3           4.6 
90歳以上            53         24.5         28.3         50.9         34.0           7.5         24.5           5.7           9.4           1.9 

問６（２）反対に、あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 配偶者 同居の子 別居の子 兄弟姉 近隣 友人 その他 そのよう 無回答
全体          562         38.6         14.4         32.6         32.0           9.8         45.6           2.5         11.9           4.8 
男性          225         57.8         13.3         31.6         25.8           4.4         30.2           2.7         12.9           3.6 
女性          334         25.4         15.3         33.5         36.2         13.5         56.3           2.4         11.1           5.7 
全体          562         38.6         14.4         32.6         32.0           9.8         45.6           2.5         11.9           4.8 
あいとぴあエ          158         34.2         12.7         31.6         27.8           5.1         46.2           1.3         12.7           4.4 
こまえ苑エリ          175         43.4         14.9         35.4         36.0         11.4         46.3           3.4         10.9           4.0 
こまえ正吉苑          226         38.1         15.0         31.4         32.3         11.5         44.7           2.7         11.9           5.8 
全体          562         38.6         14.4         32.6         32.0           9.8         45.6           2.5         11.9           4.8 
65 69歳            51         62.7         17.6         37.3         39.2         11.8         58.8           2.0           3.9                -
70 74歳            92         52.2         19.6         33.7         30.4           4.3         57.6           3.3           8.7           1.1 
75 79歳          102         41.2           9.8         30.4         31.4           9.8         40.2           2.9         12.7           6.9 
80 84歳          132         37.1         15.9         37.9         34.8         12.1         48.5           0.8           7.6           6.8 
85 89歳          108         27.8         11.1         29.6         27.8         11.1         40.7           1.9         19.4           4.6 
90歳以上            53         18.9         15.1         26.4         28.3           7.5         22.6           3.8         20.8           3.8 

問６（１）あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人

問６（２）反対に、あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

9/47-76-



問６（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 配偶者 同居の子 別居の子 兄弟姉 近隣 友人 その他 そのよう 無回答
全体          562         42.3         25.1         38.6         15.1           2.3           7.5           3.0         10.5           3.6 
男性          225         63.1         21.8         32.0         12.0           0.4           3.6           2.2         10.7           1.8 
女性          334         28.4         27.5         43.4         17.4           3.6         10.2           3.6         10.2           4.5 
全体          562         42.3         25.1         38.6         15.1           2.3           7.5           3.0         10.5           3.6 
あいとぴあエ          158         41.1         24.1         36.1         14.6           1.9           7.6           0.6         10.8           3.2 
こまえ苑エリ          175         45.7         28.0         40.6         16.6           2.9           8.6           2.9         11.4           2.9 
こまえ正吉苑          226         41.2         23.5         39.4         14.6           2.2           6.6           4.9           9.3           4.0 
全体          562         42.3         25.1         38.6         15.1           2.3           7.5           3.0         10.5           3.6 
65 69歳            51         66.7         17.6         27.5         23.5           2.0           7.8                -           5.9                -
70 74歳            92         57.6         29.3         31.5         16.3           1.1         13.0           2.2           9.8                -
75 79歳          102         51.0         18.6         35.3         13.7           2.9           6.9           2.9         13.7           2.9 
80 84歳          132         37.1         22.0         41.7         13.6           2.3           6.8           2.3         10.6           7.6 
85 89歳          108         27.8         30.6         44.4         12.0           1.9           6.5           1.9         13.0           3.7 
90歳以上            53         24.5         34.0         49.1         11.3           3.8           3.8           9.4           7.5           3.8 

問６（４）反対に、看病や世話をしてあげる人 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 配偶者 同居の子 別居の子 兄弟姉 近隣 友人 その他 そのよう 無回答
全体          562         43.6         17.8         20.3         15.1           3.0         10.5           2.0         23.7           9.6 
男性          225         60.4         17.8         18.7         11.6           1.3           6.2           3.1         21.3           5.8 
女性          334         32.0         18.0         21.3         17.7           4.2         13.5           1.2         25.1         12.3 
全体          562         43.6         17.8         20.3         15.1           3.0         10.5           2.0         23.7           9.6 
あいとぴあエ          158         38.6         16.5         16.5         11.4           1.9           7.6           1.3         25.9         11.4 
こまえ苑エリ          175         46.9         21.7         20.0         20.0           2.9         10.3           2.3         21.7           8.6 
こまえ正吉苑          226         44.7         15.5         23.5         14.2           4.0         12.8           2.2         23.0           9.3 
全体          562         43.6         17.8         20.3         15.1           3.0         10.5           2.0         23.7           9.6 
65 69歳            51         66.7         25.5         33.3         29.4           2.0           9.8           5.9           5.9           2.0 
70 74歳            92         57.6         21.7         26.1         19.6           2.2         17.4           3.3         19.6           2.2 
75 79歳          102         53.9         17.6         21.6         18.6           4.9         11.8                -         23.5           4.9 
80 84歳          132         40.9         15.2         22.0         10.6           3.8           9.8                -         23.5         12.9 
85 89歳          108         28.7         16.7         12.0           8.3           2.8           9.3           2.8         31.5         12.0 
90歳以上            53         22.6         15.1         11.3         11.3                -           1.9           3.8         35.8         17.0 

問６（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人

問６（４）反対に、看病や世話をしてあげる人

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

10/47-77-



問６（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 町会・自 社会福祉 ケアマネ 地域包括 その他 そのよう 無回答
全体          562           2.8           8.2         24.2         29.2         23.1           5.2         33.1           7.7 
男性          225           2.2           8.4         15.1         33.3         20.4           6.7         38.2           5.3 
女性          334           3.3           8.1         30.5         26.3         25.1           4.2         29.3           9.3 
全体          562           2.8           8.2         24.2         29.2         23.1           5.2         33.1           7.7 
あいとぴあエ          158           1.9           6.3         25.3         27.2         14.6           6.3         34.8           8.2 
こまえ苑エリ          175           1.7         12.0         29.7         34.3         28.0           5.7         25.1           6.3 
こまえ正吉苑          226           4.0           6.6         19.0         26.5         25.7           4.0         38.1           8.4 
全体          562           2.8           8.2         24.2         29.2         23.1           5.2         33.1           7.7 
65 69歳            51           2.0                -           2.0         37.3         13.7           9.8         47.1                -
70 74歳            92           2.2           5.4           8.7         23.9         21.7           4.3         53.3           2.2 
75 79歳          102           2.0           4.9         21.6         25.5         17.6           6.9         39.2           6.9 
80 84歳          132           3.8         10.6         29.5         25.8         26.5           5.3         24.2         13.6 
85 89歳          108           3.7         13.0         38.9         35.2         29.6           3.7         21.3           7.4 
90歳以上            53           1.9         15.1         39.6         34.0         30.2           1.9         18.9           7.5 

問６（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 毎日ある 週に何度 月に何度 年に何度 ほとんど 無回答
全体          562           5.2         22.1         24.4         19.4         24.9           4.1 
男性          225           6.7         14.7         21.3         24.4         30.7           2.2 
女性          334           4.2         27.2         26.3         15.9         21.0           5.4 
全体          562           5.2         22.1         24.4         19.4         24.9           4.1 
あいとぴあエ          158           5.1         17.7         33.5         17.1         22.2           4.4 
こまえ苑エリ          175           8.0         20.6         22.3         24.0         21.1           4.0 
こまえ正吉苑          226           3.1         26.5         19.9         17.7         28.8           4.0 
全体          562           5.2         22.1         24.4         19.4         24.9           4.1 
65 69歳            51         11.8         19.6         27.5         29.4         11.8                -
70 74歳            92           6.5         20.7         28.3         20.7         22.8           1.1 
75 79歳          102           3.9         24.5         24.5         17.6         27.5           2.0 
80 84歳          132           3.0         28.0         25.0         17.4         20.5           6.1 
85 89歳          108           4.6         22.2         21.3         17.6         29.6           4.6 
90歳以上            53                -           7.5         22.6         24.5         35.8           9.4 

問６（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください

問６（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

11/47-78-



問６（７）この１カ月間、何人の友人・知人と会いましたか。 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 ０人（い 10人以上 無回答
全体          562         23.0         25.4         22.2           9.1         16.2           4.1 
男性          225         30.7         22.2         17.8           8.4         19.6           1.3 
女性          334         18.0         26.9         25.4           9.6         14.1           6.0 
全体          562         23.0         25.4         22.2           9.1         16.2           4.1 
あいとぴあエ          158         20.3         29.1         22.2           8.9         15.2           4.4 
こまえ苑エリ          175         22.3         22.9         20.6         10.9         20.6           2.9 
こまえ正吉苑          226         25.2         24.3         23.9           8.0         13.7           4.9 
全体          562         23.0         25.4         22.2           9.1         16.2           4.1 
65 69歳            51         19.6         21.6         29.4           7.8         21.6                -
70 74歳            92         22.8         20.7         29.3           9.8         17.4                -
75 79歳          102         26.5         22.5         20.6         10.8         16.7           2.9 
80 84歳          132         14.4         29.5         25.0           6.8         16.7           7.6 
85 89歳          108         26.9         28.7         15.7         10.2         13.9           4.6 
90歳以上            53         37.7         26.4         17.0           7.5           5.7           5.7 

問６（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 近所・同 幼なじみ 学生時代 仕事での 趣味や関 ボラン その他 いない 無回答
全体          562         39.1           5.3         18.5         23.5         30.6           6.0           9.3         14.9           7.1 
男性          225         27.1           4.9         18.7         34.2         27.6           4.4           7.6         19.6           5.8 
女性          334         47.3           5.7         18.6         16.5         32.3           7.2         10.2         12.0           8.1 
全体          562         39.1           5.3         18.5         23.5         30.6           6.0           9.3         14.9           7.1 
あいとぴあエ          158         35.4           7.0         19.6         23.4         34.8           5.7           8.9         14.6           8.2 
こまえ苑エリ          175         40.6           6.9         22.3         25.1         29.7           6.3         10.3           9.7           7.4 
こまえ正吉苑          226         40.7           3.1         15.0         22.1         28.8           6.2           8.4         19.0           6.2 
全体          562         39.1           5.3         18.5         23.5         30.6           6.0           9.3         14.9           7.1 
65 69歳            51         33.3         11.8         37.3         41.2         25.5           3.9           7.8         11.8                -
70 74歳            92         42.4           3.3         18.5         43.5         38.0           7.6           5.4         19.6                -
75 79歳          102         41.2           4.9         20.6         27.5         33.3           6.9           9.8         16.7           2.9 
80 84歳          132         39.4           5.3         15.9         14.4         37.9           4.5         12.9           6.1         10.6 
85 89歳          108         43.5           6.5         15.7         12.0         24.1           4.6           7.4         16.7         13.0 
90歳以上            53         30.2           3.8           9.4           7.5         15.1           5.7           9.4         26.4         15.1 

問７（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 とてもよ まあよい あまりよ よくない 無回答
全体          562           8.7         58.7         25.1           4.4           3.0 
男性          225         10.2         56.9         24.9           4.0           4.0 
女性          334           7.8         60.2         25.1           4.8           2.1 
全体          562           8.7         58.7         25.1           4.4           3.0 
あいとぴあエ          158         12.7         57.0         22.8           5.7           1.9 
こまえ苑エリ          175           8.6         56.6         28.0           4.0           2.9 
こまえ正吉苑          226           6.2         62.4         23.9           4.0           3.5 
全体          562           8.7         58.7         25.1           4.4           3.0 
65 69歳            51         19.6         64.7         13.7                -           2.0 
70 74歳            92           9.8         67.4         18.5           4.3                -
75 79歳          102           9.8         59.8         24.5           2.9           2.9 
80 84歳          132           7.6         58.3         26.5           5.3           2.3 
85 89歳          108           3.7         56.5         26.9           6.5           6.5 
90歳以上            53           3.8         47.2         39.6           7.5           1.9 

問６（７）この１カ月間、何人の友人・知人と会いましたか。

問６（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。

問７（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか

性別

圏域

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

６年齢階層

0/47-79-



問７（２）あなたは、現在どの程度幸せですか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答
全体          562           1.1           0.5           0.9           1.6           4.1         16.5           7.5         13.9         22.8         11.2         12.1           7.8 
男性          225           0.4           0.9           1.3           2.7           6.7         12.0           8.4         19.1         19.6         11.1         11.1           6.7 
女性          334           1.5           0.3           0.6           0.9           2.4         19.5           6.9         10.5         25.1         11.4         12.9           8.1 
全体          562           1.1           0.5           0.9           1.6           4.1         16.5           7.5         13.9         22.8         11.2         12.1           7.8 
あいとぴあエ          158           0.6                -           1.3           1.3           4.4         14.6         10.1         10.8         22.8           8.9         15.8           9.5 
こまえ苑エリ          175           1.1           1.1           0.6           2.3           3.4         16.6           6.9         13.1         26.3         12.6           9.1           6.9 
こまえ正吉苑          226           1.3           0.4           0.9           1.3           4.4         17.3           6.2         16.8         20.4         11.9         11.9           7.1 
全体          562           1.1           0.5           0.9           1.6           4.1         16.5           7.5         13.9         22.8         11.2         12.1           7.8 
65 69歳            51                -           2.0           2.0                -           3.9           3.9         11.8         17.6         23.5         21.6           9.8           3.9 
70 74歳            92                -           2.2           2.2           2.2           3.3         14.1           4.3         18.5         31.5         15.2           5.4           1.1 
75 79歳          102           1.0                -                -           2.9           6.9         21.6           7.8         12.7         23.5           7.8           9.8           5.9 
80 84歳          132           3.0                -           0.8           2.3           2.3         21.2           7.6         13.6         15.9         11.4         11.4         10.6 
85 89歳          108           0.9                -           0.9           0.9           5.6         18.5           7.4         13.9         22.2           4.6         13.0         12.0 
90歳以上            53                -                -                -                -           3.8           7.5         11.3           7.5         22.6         11.3         26.4           9.4 

問７（３）この１カ月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         41.8         52.5           5.7 
男性          225         36.0         59.1           4.9 
女性          334         45.5         48.5           6.0 
全体          562         41.8         52.5           5.7 
あいとぴあエ          158         38.6         53.8           7.6 
こまえ苑エリ          175         44.0         53.1           2.9 
こまえ正吉苑          226         42.0         51.8           6.2 
全体          562         41.8         52.5           5.7 
65 69歳            51         31.4         64.7           3.9 
70 74歳            92         41.3         57.6           1.1 
75 79歳          102         42.2         55.9           2.0 
80 84歳          132         43.2         48.5           8.3 
85 89歳          108         46.3         45.4           8.3 
90歳以上            53         43.4         52.8           3.8 

問７（４）この１カ月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         29.0         64.1           6.9 
男性          225         26.2         68.0           5.8 
女性          334         30.8         61.7           7.5 
全体          562         29.0         64.1           6.9 
あいとぴあエ          158         26.6         67.7           5.7 
こまえ苑エリ          175         30.3         63.4           6.3 
こまえ正吉苑          226         29.2         62.8           8.0 
全体          562         29.0         64.1           6.9 
65 69歳            51         17.6         76.5           5.9 
70 74歳            92         27.2         71.7           1.1 
75 79歳          102         29.4         65.7           4.9 
80 84歳          132         31.8         58.3           9.8 
85 89歳          108         32.4         59.3           8.3 
90歳以上            53         32.1         58.5           9.4 

問７（２）あなたは、現在どの程度幸せですか

問７（３）この１カ月間、気分が沈んだ

問７（４）この１カ月間、どうしても物
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問７（５）お酒は飲みますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 ほぼ毎日 時々飲む ほとんど もともと 無回答
全体          562         18.3         15.5         28.6         34.9           2.7 
男性          225         34.7         17.3         26.7         18.2           3.1 
女性          334           7.5         14.4         29.9         46.1           2.1 
全体          562         18.3         15.5         28.6         34.9           2.7 
あいとぴあエ          158         23.4         14.6         27.2         33.5           1.3 
こまえ苑エリ          175         18.9         13.7         32.6         33.1           1.7 
こまえ正吉苑          226         14.6         17.7         26.5         37.2           4.0 
全体          562         18.3         15.5         28.6         34.9           2.7 
65 69歳            51         35.3         17.6         33.3         11.8           2.0 
70 74歳            92         28.3         16.3         29.3         26.1                -
75 79歳          102         16.7         15.7         26.5         39.2           2.0 
80 84歳          132         15.2         17.4         25.8         39.4           2.3 
85 89歳          108           9.3         13.0         31.5         41.7           4.6 
90歳以上            53         15.1         15.1         28.3         39.6           1.9 

問７（６）タバコは吸っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 ほぼ毎日 時々吸っ 吸ってい もともと 無回答
全体          562           5.9           1.4         24.7         64.6           3.4 
男性          225         11.1           2.2         50.7         32.9           3.1 
女性          334           2.4           0.9           7.2         86.2           3.3 
全体          562           5.9           1.4         24.7         64.6           3.4 
あいとぴあエ          158         10.1           2.5         25.9         58.9           2.5 
こまえ苑エリ          175           4.6                -         27.4         65.7           2.3 
こまえ正吉苑          226           4.0           1.8         22.1         67.7           4.4 
全体          562           5.9           1.4         24.7         64.6           3.4 
65 69歳            51         21.6                -         39.2         37.3           2.0 
70 74歳            92         10.9           3.3         26.1         58.7           1.1 
75 79歳          102           6.9           2.0         23.5         66.7           1.0 
80 84歳          132           1.5           2.3         28.0         65.2           3.0 
85 89歳          108           2.8                -         16.7         74.1           6.5 
90歳以上            53                -                -         28.3         69.8           1.9 

問７（７）現在治療中又は後遺症のある病気はありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 ない 高血圧 脳卒中 心臓病 糖尿病 高脂血症 呼吸器の 胃腸・肝 腎臓・前 筋骨格の 外傷（転 がん（悪 血液・免 うつ病 認知症(ア パーキン 目の病気 耳の病気 その他 無回答
全体          562           8.2         40.7           4.1         14.2         14.9         16.5           6.8           7.7         11.0         18.5           6.6           5.9           1.8           2.1           1.6           1.6         18.3           7.3         10.9           8.9 
男性          225         11.6         39.1           5.3         19.1         19.6         12.0           8.0           9.3         22.2           4.4           1.8           9.3           0.9           1.3           1.8           2.7         14.2           5.3         11.1           6.7 
女性          334           6.0         41.6           3.3         11.1         11.4         19.8           6.0           6.3           3.6         28.1           9.9           3.3           2.4           2.7           1.5           0.9         21.3           8.7         10.8         10.2 
全体          562           8.2         40.7           4.1         14.2         14.9         16.5           6.8           7.7         11.0         18.5           6.6           5.9           1.8           2.1           1.6           1.6         18.3           7.3         10.9           8.9 
あいとぴあエ          158           8.9         34.8           4.4         17.1         10.1         15.2           7.6           5.1         12.0         14.6           9.5           7.0           1.3           1.3           1.9           3.8         15.8           7.0           8.2         10.1 
こまえ苑エリ          175           9.1         46.3           2.9         16.0         17.7         15.4           7.4           8.0         12.0         20.6           4.6           5.1           4.0           1.7           1.7           0.6         17.7           8.0         13.1           6.3 
こまえ正吉苑          226           7.1         40.3           4.9         11.1         15.5         18.6           5.8           8.8           9.7         19.9           6.2           5.3           0.4           3.1           1.3           0.9         20.8           7.1         11.1           9.7 
全体          562           8.2         40.7           4.1         14.2         14.9         16.5           6.8           7.7         11.0         18.5           6.6           5.9           1.8           2.1           1.6           1.6         18.3           7.3         10.9           8.9 
65 69歳            51         21.6         37.3           3.9           5.9         21.6         17.6           3.9           3.9           9.8           2.0                -           2.0                -           2.0                -           3.9           7.8                -         11.8           5.9 
70 74歳            92         13.0         30.4           7.6           9.8         14.1         21.7           3.3           5.4           5.4           4.3           4.3           6.5           1.1           3.3                -           2.2         16.3           7.6         12.0           6.5 
75 79歳          102           4.9         46.1           5.9         13.7         18.6         20.6           5.9           5.9         17.6         20.6           5.9           8.8           2.0           2.9           2.0           2.0         18.6           1.0           9.8           8.8 
80 84歳          132           3.8         41.7           3.0         16.7         15.2         12.9         10.6           7.6         11.4         24.2           5.3           7.6           2.3           3.0           2.3           0.8         18.2           8.3         10.6         12.1 
85 89歳          108           6.5         42.6           1.9         13.0         11.1         18.5           7.4           8.3           8.3         27.8         11.1           1.9           2.8           0.9           2.8           0.9         21.3         14.8         10.2           7.4 
90歳以上            53           5.7         50.9           3.8         26.4           5.7           9.4           7.5         18.9         17.0         28.3         11.3           5.7                -                -           1.9           1.9         24.5           9.4         13.2           3.8 

問７（５）お酒は飲みますか

問７（６）タバコは吸っていますか

問７（７）現在治療中又は後遺症のある病気はありますか
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問７（８）信頼できるかかりつけ医はいますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 いる いない 無回答
全体          562         79.7         13.5           6.8 
男性          225         76.9         17.3           5.8 
女性          334         82.0         10.8           7.2 
全体          562         79.7         13.5           6.8 
あいとぴあエ          158         77.2         15.8           7.0 
こまえ苑エリ          175         81.7         12.0           6.3 
こまえ正吉苑          226         80.5         12.8           6.6 
全体          562         79.7         13.5           6.8 
65 69歳            51         84.3         13.7           2.0 
70 74歳            92         76.1         20.7           3.3 
75 79歳          102         79.4         15.7           4.9 
80 84歳          132         80.3         11.4           8.3 
85 89歳          108         85.2           5.6           9.3 
90歳以上            53         79.2         13.2           7.5 

問８（１）介護予防について、関心がありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 関心があ 関心はな 無回答
全体          562         75.4         15.5           9.1 
男性          225         68.4         24.0           7.6 
女性          334         80.2           9.9           9.9 
全体          562         75.4         15.5           9.1 
あいとぴあエ          158         75.3         16.5           8.2 
こまえ苑エリ          175         81.7         11.4           6.9 
こまえ正吉苑          226         71.2         18.1         10.6 
全体          562         75.4         15.5           9.1 
65 69歳            51         70.6         25.5           3.9 
70 74歳            92         75.0         18.5           6.5 
75 79歳          102         68.6         22.5           8.8 
80 84歳          132         82.6         11.4           6.1 
85 89歳          108         78.7           9.3         12.0 
90歳以上            53         71.7         11.3         17.0 

問８（１）①［問8(1)で１と回答した方］介護予防について、どのようなことに関心がありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 腰痛・膝 認知症予 栄養改善 うつ・閉 口腔機能 運動機能 その他 特にない 無回答
全体          424         57.8         50.5         14.4           9.9         13.7         52.4           1.7           3.8           1.7 
男性          154         48.7         50.6         16.9           7.8         13.6         51.9           0.6           7.1           0.6 
女性          268         63.1         50.7         13.1         11.2         13.8         52.2           2.2           1.9           2.2 
全体          424         57.8         50.5         14.4           9.9         13.7         52.4           1.7           3.8           1.7 
あいとぴあエ          119         58.0         48.7         12.6           6.7         11.8         52.9           1.7           4.2           1.7 
こまえ苑エリ          143         60.8         53.1         16.8           9.8         15.4         46.2           1.4           5.6           3.5 
こまえ正吉苑          161         55.3         49.7         13.7         12.4         13.7         57.1           1.9           1.9                -
全体          424         57.8         50.5         14.4           9.9         13.7         52.4           1.7           3.8           1.7 
65 69歳            36         41.7         72.2         25.0           8.3         16.7         44.4                -           5.6                -
70 74歳            69         56.5         58.0         17.4           7.2         17.4         58.0                -           2.9                -
75 79歳            70         55.7         48.6           7.1           7.1         11.4         58.6           1.4           4.3                -
80 84歳          109         66.1         53.2         17.4         12.8         13.8         48.6           0.9           0.9           2.8 
85 89歳            85         55.3         43.5         11.8         10.6         10.6         50.6           3.5           5.9           3.5 
90歳以上            38         68.4         34.2         10.5         13.2         18.4         55.3           5.3           7.9                -

問７（８）信頼できるかかりつけ医はい

問８（１）介護予防について、関心があ

問８（１）①［問8(1)で１と回答した方］介護予防について、どのようなことに関心がありますか
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問８（２）介護予防を意識した運動を行っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 行ってい 行ってい 無回答
全体          562         52.1         41.3           6.6 
男性          225         44.4         48.9           6.7 
女性          334         57.5         36.2           6.3 
全体          562         52.1         41.3           6.6 
あいとぴあエ          158         55.7         37.3           7.0 
こまえ苑エリ          175         53.1         40.6           6.3 
こまえ正吉苑          226         48.7         45.1           6.2 
全体          562         52.1         41.3           6.6 
65 69歳            51         49.0         45.1           5.9 
70 74歳            92         54.3         41.3           4.3 
75 79歳          102         55.9         39.2           4.9 
80 84歳          132         47.7         45.5           6.8 
85 89歳          108         51.9         40.7           7.4 
90歳以上            53         60.4         30.2           9.4 

問８（２）①［問8(2)で１と回答した方］どのくらいの頻度で行っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 週４回以 週１回 無回答
全体          293         33.1         37.2         21.5           6.1           2.0 
男性          100         37.0         48.0         13.0           2.0                -
女性          192         30.7         31.8         26.0           8.3           3.1 
全体          293         33.1         37.2         21.5           6.1           2.0 
あいとぴあエ            88         30.7         37.5         20.5           9.1           2.3 
こまえ苑エリ            93         24.7         41.9         25.8           6.5           1.1 
こまえ正吉苑          110         40.9         33.6         19.1           3.6           2.7 
全体          293         33.1         37.2         21.5           6.1           2.0 
65 69歳            25         52.0         32.0           8.0           8.0                -
70 74歳            50         28.0         42.0         20.0         10.0                -
75 79歳            57         45.6         31.6         10.5           8.8           3.5 
80 84歳            63         33.3         34.9         23.8           4.8           3.2 
85 89歳            56         21.4         39.3         32.1           3.6           3.6 
90歳以上            32         18.8         46.9         31.3           3.1                -

問９（１）あなたは、ご自分の人生の最終段回が近づいたときをどこで過ごしたいと考えていますか。 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 自宅 施設（特 病院やホ その他 わからな 無回答
全体          562         44.3           9.4         16.9           1.4         23.5           4.4 
男性          225         50.2           8.4         10.7           2.7         24.4           3.6 
女性          334         40.7         10.2         21.0           0.6         22.5           5.1 
全体          562         44.3           9.4         16.9           1.4         23.5           4.4 
あいとぴあエ          158         41.1           8.2         19.6           1.9         25.3           3.8 
こまえ苑エリ          175         43.4         11.4         14.9           2.3         23.4           4.6 
こまえ正吉苑          226         47.3           8.4         16.4           0.4         22.6           4.9 
全体          562         44.3           9.4         16.9           1.4         23.5           4.4 
65 69歳            51         45.1           5.9         15.7           2.0         29.4           2.0 
70 74歳            92         38.0         12.0         15.2           1.1         30.4           3.3 
75 79歳          102         39.2         12.7         16.7           2.0         26.5           2.9 
80 84歳          132         43.9         10.6         17.4           0.8         22.0           5.3 
85 89歳          108         48.1           3.7         21.3           1.9         19.4           5.6 
90歳以上            53         56.6         13.2           9.4           1.9         15.1           3.8 

問８（２）介護予防を意識した運動を

問８（２）①［問8(2)で１と回答した方］どのくらいの頻度で

問９（１）あなたは、ご自分の人生の最終段回が近づいたときをどこで過
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問９（１）①［問9(1)で１と回答した方］自宅で最期まで過ごしたいと思ったときに、課題と思うことは何ですか。 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 介護して 病気等の 在宅医療 24時間体 介護して その他 課題はな 無回答
全体          249         79.1         43.8         30.1         18.9         11.6           3.2           3.6           3.6 
男性          113         80.5         37.2         31.0         21.2           8.8           0.9           3.5           1.8 
女性          136         77.9         49.3         29.4         16.9         14.0           5.1           3.7           5.1 
全体          249         79.1         43.8         30.1         18.9         11.6           3.2           3.6           3.6 
あいとぴあエ            65         86.2         44.6         29.2         13.8         15.4           1.5           1.5                -
こまえ苑エリ            76         72.4         52.6         32.9         23.7         14.5           3.9           5.3                -
こまえ正吉苑          107         79.4         37.4         29.0         17.8           7.5           3.7           3.7           8.4 
全体          249         79.1         43.8         30.1         18.9         11.6           3.2           3.6           3.6 
65 69歳            23         87.0         30.4         34.8         21.7         17.4                -                -                -
70 74歳            35         74.3         42.9         25.7         17.1           5.7                -           5.7                -
75 79歳            40         77.5         32.5         22.5         17.5           5.0                -                -           5.0 
80 84歳            58         72.4         48.3         27.6         19.0         15.5           6.9           5.2           8.6 
85 89歳            52         82.7         51.9         44.2         25.0         15.4           7.7           5.8                -
90歳以上            30         86.7         53.3         26.7         16.7           6.7                -                -           3.3 

問９（１）②［問9(1)  × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 自宅での 介護者に 介護者が 在宅介護 在宅介護 在宅での その他 無回答
全体          156         41.7         53.2         10.9         28.8           8.3         15.4           3.2           5.1 
男性            49         26.5         61.2         10.2         34.7           6.1         18.4           4.1           8.2 
女性          106         48.1         50.0         11.3         26.4           9.4         14.2           2.8           3.8 
全体          156         41.7         53.2         10.9         28.8           8.3         15.4           3.2           5.1 
あいとぴあエ            47         46.8         42.6         17.0         29.8         10.6         17.0           2.1         10.6 
こまえ苑エリ            50         36.0         54.0           6.0         30.0           8.0         24.0           8.0                -
こまえ正吉苑            57         42.1         61.4         10.5         28.1           7.0           7.0                -           5.3 
全体          156         41.7         53.2         10.9         28.8           8.3         15.4           3.2           5.1 
65 69歳            12         25.0         50.0                -         50.0           8.3         16.7           8.3           8.3 
70 74歳            26         46.2         46.2         15.4         19.2                -           3.8                -           7.7 
75 79歳            32         31.3         56.3         15.6         28.1         21.9         25.0           3.1           6.3 
80 84歳            38         47.4         52.6         10.5         28.9           7.9         10.5           7.9           2.6 
85 89歳            29         48.3         58.6         13.8         27.6           3.4         27.6                -           3.4 
90歳以上            13         46.2         53.8                -         30.8           7.7           7.7                -           7.7 

問９（２）人生の最終段回に備えて、「終活」について考えたり、実際に進められてますか。 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 すでに終 これから 今回終活 終活は特 わからな その他 無回答
全体          562         14.4         28.3         12.3         23.1         10.0           2.1           9.8 
男性          225         12.0         21.3         14.7         30.7         10.7           1.8           8.9 
女性          334         15.9         33.2         10.8         17.7           9.6           2.4         10.5 
全体          562         14.4         28.3         12.3         23.1         10.0           2.1           9.8 
あいとぴあエ          158         13.3         25.3         11.4         27.2         10.8           1.3         10.8 
こまえ苑エリ          175         11.4         32.6         13.7         20.0           9.7           1.1         11.4 
こまえ正吉苑          226         16.8         27.4         11.5         23.0           9.7           3.5           8.0 
全体          562         14.4         28.3         12.3         23.1         10.0           2.1           9.8 
65 69歳            51         13.7         31.4         11.8         25.5           7.8           3.9           5.9 
70 74歳            92           9.8         31.5           9.8         27.2         10.9           4.3           6.5 
75 79歳          102         14.7         29.4           9.8         28.4           8.8           2.0           6.9 
80 84歳          132         12.9         25.0         17.4         22.7           9.8           0.8         11.4 
85 89歳          108         17.6         28.7         10.2         14.8         13.9           0.9         13.9 
90歳以上            53         20.8         18.9         17.0         26.4           3.8           1.9         11.3 

問９（１）①［問9(1)で１と回答した方］自宅で最期まで過ごしたいと思ったときに、課題と思

問９（１）②［問9(1)

問９（２）人生の最終段回に備えて、「終活」について考えたり、実際に進められて
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問10（１）認知症の症状がある、又は家族に認知症の症状がある人がいますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         10.3         82.4           7.3 
男性          225         11.1         82.7           6.2 
女性          334           9.6         82.3           8.1 
全体          562         10.3         82.4           7.3 
あいとぴあエ          158           5.7         89.2           5.1 
こまえ苑エリ          175           9.7         81.7           8.6 
こまえ正吉苑          226         13.7         78.3           8.0 
全体          562         10.3         82.4           7.3 
65 69歳            51         15.7         82.4           2.0 
70 74歳            92           4.3         91.3           4.3 
75 79歳          102           9.8         82.4           7.8 
80 84歳          132         14.4         78.0           7.6 
85 89歳          108         11.1         78.7         10.2 
90歳以上            53           7.5         88.7           3.8 

問10（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 はい いいえ 無回答
全体          562         23.7         69.0           7.3 
男性          225         20.0         75.1           4.9 
女性          334         26.3         64.7           9.0 
全体          562         23.7         69.0           7.3 
あいとぴあエ          158         22.2         72.8           5.1 
こまえ苑エリ          175         24.6         65.7           9.7 
こまえ正吉苑          226         23.9         69.0           7.1 
全体          562         23.7         69.0           7.3 
65 69歳            51         25.5         72.5           2.0 
70 74歳            92         17.4         79.3           3.3 
75 79歳          102         25.5         70.6           3.9 
80 84歳          132         25.0         68.2           6.8 
85 89歳          108         23.1         63.9         13.0 
90歳以上            53         30.2         60.4           9.4 

問11（１）最寄りの地域包括支援センターが、高齢者介護等に関する相談窓口となっていることを知っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 知ってお 知ってい まったく 無回答
全体          562         31.5         44.5         19.4           4.6 
男性          225         26.2         43.6         27.1           3.1 
女性          334         35.0         45.2         14.1           5.7 
全体          562         31.5         44.5         19.4           4.6 
あいとぴあエ          158         28.5         43.7         24.1           3.8 
こまえ苑エリ          175         33.7         44.0         17.1           5.1 
こまえ正吉苑          226         31.4         45.6         18.1           4.9 
全体          562         31.5         44.5         19.4           4.6 
65 69歳            51         17.6         31.4         49.0           2.0 
70 74歳            92         16.3         54.3         26.1           3.3 
75 79歳          102         26.5         50.0         21.6           2.0 
80 84歳          132         34.1         44.7         16.7           4.5 
85 89歳          108         49.1         38.0           7.4           5.6 
90歳以上            53         43.4         39.6           9.4           7.5 

問10（１）認知症の症状がある、又は家

問10（２）認知症に関する相談窓口を

問11（１）最寄りの地域包括支援センターが、高齢

性別

圏域

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

６年齢階層

6/47-85-



問11（２）老人福祉センター（あいとぴあセンター地下）を知っていますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 知ってお 知ってい まったく 無回答
全体          562           8.7         46.3         41.6           3.4 
男性          225           8.0         44.4         46.2           1.3 
女性          334           9.3         47.0         38.9           4.8 
全体          562           8.7         46.3         41.6           3.4 
あいとぴあエ          158         13.3         46.2         37.3           3.2 
こまえ苑エリ          175           7.4         40.6         46.3           5.7 
こまえ正吉苑          226           6.2         50.4         41.6           1.8 
全体          562           8.7         46.3         41.6           3.4 
65 69歳            51           3.9         39.2         56.9                -
70 74歳            92           8.7         42.4         48.9                -
75 79歳          102           3.9         51.0         43.1           2.0 
80 84歳          132           9.8         51.5         33.3           5.3 
85 89歳          108         13.0         46.3         36.1           4.6 
90歳以上            53         11.3         34.0         47.2           7.5 

問11（２）①[問11(2)で１と回答した方]老人福祉センターの、どの施設を利用したことがありますか × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 浴室 和室 休憩コー ボラン プール 無回答
全体            49         18.4           8.2         24.5         10.2         24.5         26.5 
男性            18         22.2         11.1         27.8         16.7         16.7         22.2 
女性            31         16.1           6.5         22.6           6.5         29.0         29.0 
全体            49         18.4           8.2         24.5         10.2         24.5         26.5 
あいとぴあエ            21           9.5         19.0         23.8           9.5         28.6         23.8 
こまえ苑エリ            13         15.4                -         38.5           7.7           7.7         46.2 
こまえ正吉苑            14         35.7                -         14.3         14.3         28.6         14.3 
全体            49         18.4           8.2         24.5         10.2         24.5         26.5 
65 69歳              2                -                -       100.0                -                -                -
70 74歳              8         25.0         12.5         25.0                -         12.5         25.0 
75 79歳              4         25.0                -                -         25.0                -         50.0 
80 84歳            13         23.1           7.7         30.8         15.4         23.1         23.1 
85 89歳            14         14.3           7.1         14.3         14.3         42.9         28.6 
90歳以上              6         16.7                -         33.3                -         33.3         16.7 

問11（３）あなたは、本市において、この基本理念がどの程度、実現していると思いますか。 × 性別＋圏域＋６年齢階層
％

人数 実現して ある程度 あまり実 実現して 無回答
全体          562           3.0         33.3         19.8           6.9         37.0 
男性          225           0.4         30.7         24.0           9.3         35.6 
女性          334           4.8         35.0         16.5           5.4         38.3 
全体          562           3.0         33.3         19.8           6.9         37.0 
あいとぴあエ          158           1.9         35.4         18.4           8.2         36.1 
こまえ苑エリ          175           1.7         28.0         24.6           6.9         38.9 
こまえ正吉苑          226           4.9         35.4         17.3           6.2         36.3 
全体          562           3.0         33.3         19.8           6.9         37.0 
65 69歳            51                -         41.2         35.3           3.9         19.6 
70 74歳            92           2.2         32.6         27.2           5.4         32.6 
75 79歳          102           4.9         29.4         19.6           8.8         37.3 
80 84歳          132           2.3         29.5         15.2           7.6         45.5 
85 89歳          108           4.6         37.0         14.8           5.6         38.0 
90歳以上            53           3.8         32.1         17.0           7.5         39.6 

問11（２）老人福祉センター（あいとぴあセンター

問11（２）①[問11(2)で１と回答した方]老人福祉センターの、どの施設を

問11（３）あなたは、本市において、この基本理念がどの程

性別

圏域

性別

圏域

性別

圏域

６年齢階層

６年齢階層

６年齢階層
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令 和 ４ 年 度 市 民 福 祉 推 進 委 員 会

第 ４ 回 高 齢 小 委 員 会 会 議 録 （ 案 ）

１ 日 時 令和５年２月 16日（木）午後６時～午後６時 30分

２ 場 所 ハイブリッド方式 防災センター４階会議室

３ 出席者 高齢小委員会

委 員 長 髙橋 信幸

副委員長 小楠 寿和

委 員 勝田委員 田中委員 長谷川委員 石黒委員

堀越委員 大谷委員 大橋委員

事 務 局 福祉政策課長 （佐渡 一宏）

福祉政策課福祉政策係長 （小嶋 諒）

高齢障がい課長 (髙橋 治)

高齢障がい課高齢者支援係長 （保田 朋信）

４ 欠席者 末田委員

５ 傍聴者 １名

６ 資 料 【資料１－１】市民意識調査の実施と今後のスケジュールについて

【資料１－２】狛江市アンケート回収状況

【資料２】市民意識調査票に関する高齢小委員会・医療と介護の連携推進小

委員会からの意見について

【資料３】日常生活圏域ニーズ調査 調査票（最終版）

【資料４】在宅介護実態調査 調査票（最終版）

【資料５】高齢者保健福祉計画令和３年度進捗管理報告書

【資料６】令和４年度第３回高齢小委員会・第２回医療と介護の連携推進小

委員会（合同）会議録（案）

【資料７】令和５年度高齢小委員会日程表

７ 議 題 議題

報告 市民意識調査について

その他

資料７
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８ 議 事

○開会

（髙橋委員長）

皆様こんばんは。本日はお忙しい中、令和４年度狛江市市民福祉推進委員会第４回高齢小委員

会にご参加いただき、ありがとうございます。

今回の会議もハイブリッド方式で開催いたします。議事進行中は、音声をミュートにしていた

だき、発言をする際には挙手をお願いします。その際、ミュートを解除してからご発言ください。

本日、欠席の連絡等はありますか。

（事務局）

本日、末田委員より欠席のご連絡をいただいております。

また、石黒委員及び大橋委員より、次の業務があり 19 時頃にご退席されると伺っております。

（髙橋委員長）

では定刻になりましたので、議事を開始させていただきます。

まず、事務局より資料の確認をお願いします。

（事務局）

資料の確認をさせていただきます。

【資料１－１】市民意識調査の実施と今後のスケジュールについて

【資料１－２】狛江市アンケート回収状況

【資料２】市民意識調査票に関する高齢小委員会・医療と介護の連携推進小委員会からの意見に

ついて

【資料３】日常生活圏域ニーズ調査 調査票（最終版）

【資料４】在宅介護実態調査 調査 調査票（最終版）

【資料５】高齢者保健福祉計画令和３年度進捗管理報告書

【資料６】令和４年度第３回高齢小委員会・第２回医療と介護の連携推進小委員会（合同）会議

録（案）

【資料７】令和５年度高齢小委員会日程表

資料の確認は以上です。

（髙橋委員長）

それでは議事に移ります。

-90-



3

（１）報告事項 市民意識調査について

（髙橋委員長）

事務局より説明をお願いします。

（事務局）

市民意識調査の実施と今後のスケジュールについて、ご報告いたします。通し番号３ページ、

【資料１－１】をご覧ください。

まず、「◆高齢者分野の調査概要」の一番右側、「実施時期」をご覧ください。前回の会議では、

スケジュールについて、12 月下旬頃に調査票発送予定、１月末頃までに調査票回収予定とご説明

いたしました。しかし、各種調査票の修正等の調整から、発送が１月 18 日、回答締切が２月７

日へ変更になりました。

次に、「◆今後のスケジュール」をご覧ください。上段に会議のスケジュール、下段に市民意

識調査の作業スケジュールを記載しております。２月上旬から２月下旬まではデータ入力及び二

重確認の作業を予定しております。その後、３月上旬から中旬までにデータの整合性確認作業を

行い、３月中旬から３月下旬までを目途に単純集計速報値が判明する予定です。集計結果につき

ましては、次回以降の委員会でご報告させていただきます。本日は、アンケートの回収状況につ

いてご報告いたします。

まず、市民一般調査の速報値です。「◆市民一般調査の速報値」をご覧ください。今回初めて

WEB アンケートフォームによる調査を行いまして、市のホームページにリンクを貼ることに加え、

狛江市とLINEにてお友達登録をいただいております約46,000件の方にプッシュ型でアンケート

の依頼を実施いたしました。また、狛江市公式 twitter、フェイスブックでも周知をいたしまし

た。その結果、1278 件の方より回答をいただいております。前回調査時では 498 件の郵送依頼に

対しまして 240 件の回答となりましたが、そちらの数字を大きく上回る回答の協力をいただくこ

とができました。なお、回答者の年齢構成も、20 代こそ５％程度ですが、30代から 60 代はそれ

ぞれ２割ずつ、70 代も 10％を超える回答をいただくなど幅広い年代から回答をいただけました。

次に、通し番号４ページ、【資料１－２】をご覧ください。こちらは、郵送で実施したアンケ

ートの回収状況です。２月 14 日時点の数値となっております。日常生活圏域ニーズ調査につき

ましては、900 件の依頼に対して 553 件の回答があり、現段階での回収率は 61.4％です。在宅介

護実態調査につきましては、600 件の依頼に対して 270 件の回答があり、現段階での回収率は

45.0％です。なお、アンケートの締切は２月７日としておりますが、期日を過ぎてからも提出さ

れるものがあり、今週末までに提出されたものについては、有効な回答として取り扱う予定です。

次に、通し番号５ページ、【資料２】をご覧ください。こちらは、前回の高齢小委員会・医療

と介護の連携推進小委員会の合同会議において、市民意識調査票へいただいたご意見をまとめた

ものです。抜粋してご説明いたします。
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まず、終活・看取り関係の設問の共通化については、原則として、在宅介護実態調査の表現に

揃えることといたしました。ただし、在宅介護実態調査の問 16 の回答選択肢のみ、ニーズ調査

問９-(2)①の回答選択肢を使用する形に修正いたしました。次に、「ACP」という用語の追加につ

いては、日常生活圏域ニーズ調査・在宅介護実態調査の全体を通して使用していない用語であり、

加えるとかえって混乱を招く恐れがあるため、今回は見送りといたしました。最後に、高齢者の

社会参加に関するニーズ調査として、老人福祉センターの利用状況の調査をするご提案について

は、日常生活圏域ニーズ調査に項目追加させていただきました。

皆様からいただいたご意見を反映させた調査票を、通し番号７ページ【資料３】及び通し番号

23 ページ【資料４】として配付しております。

事務局からは以上でございます。

（髙橋委員長）

ただいま事務局より、市民意識調査についての報告がありました。ご意見、ご質問等はありま

すでしょうか。

（堀越委員）

市民意識調査の集計及び調査結果データは、次回４月 24 日の合同委員会で提示していただけ

るということですね。委員長へご提案ですが、調査結果データから読み取れる実情について、議

論する機会を設けていただけないでしょうか。市民調査の集計結果があがってきたときに、それ

をどう見るか、そこからどういう課題を見つけ出すか、どういう実情を把握するか、ということ

について、委員会の中で皆さんと話をする場がほしいと考えております。時間や手間をかけたデ

ータを十分に活かすために、令和５年度の委員会の開催内容や運営内容について、そのような時

間をとっていただくようご配慮いただきたいのですが、いかがでしょうか。

（髙橋委員長）

事務局にお尋ねします。この後、議題「その他」で高齢小委員会の令和５年度の日程報告があ

りますね。第１回高齢小委員会は４月 24 日ですが、４月初頭に集計結果を各委員に送るという

ことは可能ですか。

（事務局）

この場ですぐに回答することは難しいのですが、その日程で対応ができるように業者と調整し

たいと思います。調整結果につきまして、皆様にお伝えするという形でよろしいでしょうか。

（髙橋委員長）

はい。それともう一つ、事務局の方でまとめて提出されるアンケートの集計結果は、グラフや
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表だけですか。それに対するコメントや分析もつけた形で報告されますか。

（事務局）

調査結果については、従来の計画策定の際も、業者の方でコメントをつけた報告書を作ってい

ただいていると思います。堀越委員のご意見は、その調査結果を踏まえて何らかの形でディスカ

ッションをすることが必要ではないかということですよね。議論の仕方については、単に委員会

の中で審議するだけではなく、例えば、分析結果を資料として提出した上で、論点についてディ

スカッションしていただく等、方策について業者と調整いたします。調査結果について、委員会

の中で議論を深め、計画に的確に反映するための手立てを考えてまいります。

（髙橋委員長）

そうですね。単に単純集計とクロス集計で傾向について「こういう特徴があります」というの

ではなくて、どう考えるのか、どう分析をするのか、という点まで踏み込んでいただきたいと思

います。議論すべき課題・テーマを提案した資料を送っていただき、それを各委員が読みこんだ

上で、委員同士の議論の時間・場を設けていただくというのが良いのではないでしょうか。

（事務局）

はい。加えて、高齢障がい課長とも今後調整をいたしますが、分析結果をどのように考えるの

か、現場の職員の中でもディスカッションをして、委員会に提出した方がよろしいのではないか

と考えております。

（髙橋委員長）

そうですね。

（事務局）

職員間の議論方法や委員会への提出の仕方等も、高齢障がい課長と調整いたしたいと考えてお

ります。

（髙橋委員長）

そうですね。それらの資料については、４月 24 日の会議直前に送るのではなく、できれば 10

日から２週間くらい前までにいただきたいと思います。そうすれば、各委員の皆様も読み込む時

間があって、自分の意見をまとめられるのではないかと思います。堀越委員、それでよろしいで

しょうか。

（堀越委員）
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はい。

（髙橋委員長）

それでは、事務局でそのように調整してみてください。

（事務局）

はい。

（髙橋委員長）

他にご意見・ご質問はいかがですか。

（なし）

アンケート調査票の設問については、かなり議論をして整理をした上で実施されています。そ

の調査結果として、どのようなものが出てくるのかということは、実際に計画の中に何を課題と

して書き込み、どのような施策を打っていくのかというときに、とても大事だと思います。調査

結果がまとまってから、それをどのように読み込むか、どう受け取るかという所が重要です。事

務局が議論の場を考える際に、方法等について、私と事務局の間でもやり取りしたいと考えてお

りますので、よろしくお願いします。

他にご意見がないようでしたら、この議題は以上で終わりたいと思いますが、よろしいですか。

（了承）

（２）その他

（髙橋委員長）

以上で本日の議題は全て終了いたしました。

その他事務局から何かありますか。

（事務局）

３点ご連絡いたします。まず通し番号 37 ページ、【資料５】をご覧ください。高齢者保健福祉

計画令和３年度進捗管理報告書でございます。こちらは、第２回高齢小委員会で内容をご審議い

ただいたものを、庁内で調整しまして、配布させていただいております。44ページをご覧くださ

い。今回の進捗管理報告書については、庁議への報告が遅れたことから、報告書を踏まえた予算
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要求ができませんでした。そのため、令和６年度から計画期間が開始される、狛江市高齢者保健

福祉計画に報告書の内容を反映いたします。申し訳ございません。なお、報告書はデータでの配

付となっておりますが、紙資料での配付をご希望の方には後日送付させていただきますので、事

務局までメール、お電話等でご連絡ください。

次に、通し番号 63 ページ、【資料６】をご覧ください。前回の会議録案でございます。修正点

等がございましたら、３月２日（木）までに事務局にメール、電話等でご指摘いただきますよう

お願いいたします。

最後に、通し番号 75ページ、【資料７】をご覧ください。高齢小委員会の令和５年度日程表と

なります。来年度は全４回の会議を予定しております。計画策定年度のため、４回のうち３回は

医療と介護の連携推進小委員会との合同会議でございます。合同会議と単独会議では開始時間が

異なりますのでご注意ください。議題内容を記載した全体工程表については、４月の第１回合同

会議で配付いたします。

事務局からは以上です。

（髙橋委員長）

委員の方から何かありますか。

（なし）

ないようでしたら、本日はこれにて閉会します。

本日はありがとうございました。

（了）
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番号 氏　　　名 所　　　属

1 吉川　哲矢 すまる在宅クリニック

2 花岡　一成
東京慈恵会医科大学附属第三病院
総合医療支援センター医療連携室

3 大橋　晃太 トータス往診クリニック

4 工藤　敏和 ライズ訪問診療クリニック

5 織田 朱美 狛江市医師会訪問看護ステーション

6 渡邊　聡 ウェルパーク薬局　狛江松原店

7 南谷　吉輝 ケアーサポートモア

8 石渡　典子 ケアステーションフォーユー

9 大谷　美樹 あいとぴあ地域包括支援センター

10 小木 都紀子 地域包括支援センターこまえ苑

11 森　玲子 あいとぴあ地域包括支援センター

狛江市市民福祉推進委員会医療と介護の連携推進小委員会委員　名 簿

資料９
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番号 氏　　　名 所　　　属

1 髙橋　信幸 特定非営利活動法人日本地域福祉研究所主任研究員

2 小楠　寿和 狛江市社会福祉協議会事務局長

3 勝田　和行 公募委員

4 田中　麗子 狛江市民生・児童委員協議会会長

5 長谷川　泰 狛江市歯科医師会副会長（長谷川歯科医院院長）

6 石黒　昌和 社会福祉法人狛江福祉会　こまえ苑　総務課長

7 末田　千恵 神奈川県立保健福祉大学　看護学科講師

8 大橋　晃太 狛江市医師会（トータス往診クリニック）

9 堀越　照通
市内介護事業所
（居宅介護支援事業所こまえケアサービス）

10 大谷　美樹 あいとぴあ地域包括支援センター（保健師）

狛江市市民福祉推進委員会高齢小委員会委員 名 簿　

資料８
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